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Roof Rack System

e SportRack Roof Rack Systems are the all-in-one, ready to go bar system that is easy to install
e It includes bars, hooks, feet, locks that are pre-assembled
* Up to 130 lbs. / 59 kg load capacity handles most sports equipment or cargo

Systeme de support de toit SportRack

* Les systemes de support de toit SportRack sont des systémes tout-en-un faciles a installer
¢ lls comprennent des barres, des crochets et des verrous préassemblés
e Capacité de charge jusqu’a 130 Ib/59 kg pour transporter la plupart des équipements de sport et charges

Sistema de soporte de techo SportRack

* Los sistemas de soporte de techo SportRack son un sistema integrado y listo para usarse,
que se instala facilmente

* Incluye las barras, los ganchos, los pies y las trabas. Todas las piezas estan prearmadas
e Capacidad de carga de 130 lbs. / 59 kg que soporta la mayoria de los equipos deportivos o cargas
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systéeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cudles accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
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How to use this guide:

@ Find your vehicle make, model* and number of doors
@ Find your vehicle year

What will the SportRack Fit Guide tell you?:

@ Provides you with the correct SportRack Roof Rack System part number for your vehicle

@ If your vehicle will need a SR1116 Short Roof Adapter (SR1116 sold separately)

@ The maximum weight your SportRack Roof Rack System will hold

@ What accessories will fit your SportRack Roof Rack System (sold separately)

A Please read appropriate Fit Tips on page 33 before installing
your SportRack Roof Rack System

*Additional vehicle fits may be found at www.sportrack.com.
If not listed, no SportRack Roof Rack System is currently available for that vehicle



Comment utiliser ce guide d’achat :
@ Trouvez la marque, le modeéle* et le nombre de portes de votre véhicule

@ Trouvez |'année de votre véhicule

Que vous dit le Guide d’achat SportRack?

@ Vous fournit le numéro de piéce du systeme de support de toit SportRack
convenant a votre véhicule

Si votre véhicule a besoin de I'adaptateur pour toit court SR1116
(SR1116 vendu séparément)

@ Le poids maximal que votre systéme de support de toit SportRack pourra supporter

Quels accessoires vont s'adapter a votre systeme de support de toit SportRack
(vendus séparément)

A Veuillez lire les Conseils d’installation appropiés a la page 34
avant d'installer votre systeme de support de toit SportRack

*Des réglages additionnels pour véhicules sont disponibles a I'adresse www.sportrack.com.
Si aucun réglage n'est présenté, aucun systéeme de support de toit SportRack n'est
présentement disponible pour ce véhicule

Como usar esta guia:

@ Busque la marca, el modelo* y el nimero de puertas de su vehiculo

@ Busque el aiio de su vehiculo

cQué encontrara en la Guia de compatibilidad
de SportRack?:

@ Encontrara el nimero de pieza correcto de los sistemas de soporte de techo SportRack
para su vehiculo

Sabra si su vehiculo necesita un adaptador de techo corto SR1116
(el adaptador SR1116 se vende por separado)

@ Conocera el peso maximo que su sistema de soporte de techo SportRack puede soportar

Conocera los accesorios que se adaptan a su sistema de soporte de techo SportRack
(se venden por separado)

A Antes de instalar su sistema de soporte de techo SportRack,
lea los Consejos de ajuste de la pagina 35

*En www.sportrack.com se puede encontrar ajustes de vehiculos adicionales. Si no aparece
en la lista eso significa que no hay ningun sistema de soporte de techo SportRack
disponible para ese vehiculo
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4 *Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
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*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica 5



Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo

Roof Rack System

Systéme

de support de toit

Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?
Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?
¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
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Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Fits Tips

7 Series 4DR

X3 *w/ Factory Rack
X5 *w/ Factory Rack
X5 *w/ Factory Rack
X6 *w/ Factory Rack

Allure 4DR

Century 4DR

Century 4DR

Century Wagon

Century Wagon *w/ Factory Rack
Electra 4DR

Electra Wagon

Enclave *w/ Factory Rack
Encore *w/ Factory Rack
Lacrosse 4DR

Le Sabre 2DR

Le Sabre 4DR

Le Sabre Estate Wagon
Park Avenue 4DR

Regal 4DR

Regal 4DR

Regal 4DR

Riviera 2DR

Riviera 2DR

Skyhawk 4DR

Skyhawk Wagon
Skyhawk Wagon *w/ Factory Rack

Catera

Eldorado 2DR

Eldorado 2DR

Escalade *w/ Factory Rack
Escalade *w/ Factory Rack
Escalade *w/ Factory Rack
Escalade *w/ Factory Rack
Escalade ESV *w/ Factory Rack
Escalade ESV *w/ Factory Rack
Escalade ESV *w/ Factory Rack
Escalade ESV *w/ Factory Rack
Seville 4DR

Seville 4DR

Seville SLS 4DR

BMW (continued - suite - consecuencia)
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T : ° ° ° ° ° °
E 07-14 E [ } [ } [ } [ } [ } [ }
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| 99-00 ! ° ° ° ° ° °
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E 07-14 E [ } [ } [ } [ } [ } [ }
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' 9204 | SR1005 120:50 | ° ° ° ° °
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*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
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Aveo 4DR ' 0411 | SR1002 w' 4| o | | | o | o | @ 4i
Aveo 5DR ' 0411 | SR1002 0w 4| e | o | | | o | @ 4i
Blazer 3DR E 82-94 SR1003 130 E 59 [ J
Blazer 3DR *w/ Factory Rack I 82-94 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Blazer 5DR w/ Factoory Rack : 95-05 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Blazer 5DR ' 9104 | SR1002 130 | 59 °
Blazer 5DR *w/ Factory Rack ' 91-94 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Blazer C/K 3DR *w/ Factory Rack I 92-94 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Blazer C/K 5DR *w/ Factory Rack : 92-94 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Camaro ' 93-02 SR1002 130 ' 59 (] 3c
Camaro T-Top ' 93-02 SR1002 130 ' 59 [ 3c
Caprice 4DR + 7790 | sR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Caprice Wagon ' 77-90 SR1001 130 ' 59 [ [ [ [ () ()
Captiva *w/ Factory Rack ' 10-15 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Cavalier 2DR ! 9505 | SR1005 9 | 41 °
Cavalier 2DR o505 | SR1005s | v |04 | e | e | e | @ | @ | @ %
Cavalier 2DR E 88-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cavalier 4DR E 95-05 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cavalier 4DR E 82-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cavalier Wagon ' 8204 | SR1001 1205 | @ | @ | o | | @ | @
Cavalier Wagon *w/ Factory Rack ' 82-94 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Cavalier 224 E 82-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Celebrity Wagon *w/ Factory Rack ' 84-89 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Colorado : 04-12 | SR1005 0548 | @ | @ | © | © | @ | @
Corsica 4DR E 88-96 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Cruze 4DR E 11-15 SR1010 90 541 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Cruze Eco 4DR E 11-15 SR1010 90 541 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Equinox *w/ Factory Rack | 05-15 : ° ° ° 10b
HHR *w/ Factory Rack : 06-11 : [ J o 10b
Impala 4DR E 06-13 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Impala 4DR ' 0005 | smi1002 13050 | @ ° ° ° ° ° 4
IROC-Z : 9302 | SR1002 130 | 59 ° 3
Iroc-Z T-Top E 93-02 SR1002 130 E 59 [ J 3c
Lumina 4DR E 95-99 SR1004 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Lumina 4DR E 89-94 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Malibu 4DR E 08-12 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Malibu 4DR E 04-07 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i,9d
Malibu 4DR : 9703 | SR1002 1205 | @ | @ | @ | © | o | @ 3u

*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
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Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
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Suburban *w/ Factory Rack ' 00-06 ' o o o o o o 10b
Suburban *w/ Factory Rack ' 92-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Tahoe 3DR *w/ Factory Rack : 9599 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Tahoe 5DR *w/ Factory Rack ' 15 ' [ J [ J [ J [ J [ ) [ ) 10b
Tahoe 5DR *w/ Factory Rack ' 07-14 ' o o o o o o 10b
Tahoe 5DR *w/ Factory Rack ' 00-06 ' [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Tahoe 5DR *w/ Factory Rack : 9599 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Tracker 3DR : 89-98 SR1002 130 : 59 (] (] ® (] ® ®
Tracker 5DR *w/ Factory Rack ' 99-04 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Traverse *w/ Factory Rack ' 09-15 ' [ J [ J [ J 10b
Trax *w/ Factory Rack : 13-15 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Venture *w/ Factory Rack ' 97-05 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
228 ' 9302 | SR1002 130 | 59 ° 3
728 T-Top 1 9302 | SR1002 130 | 59 ° 3
228T-Top : 9302 | SR1002 130 ! 59 ° 3

owROSLER |

300 4DR 1 05-10 SR1002 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4
300C 4DR ' 0507 | SR1002 1205 | ©¢ | @ | @ | © | @ | @ 4i
300M 4DR : 99-04 | SR1005 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 3
Caravan ' 8395 | SR1001 120/59| © | ¢ | @ | @ | © | @
Caravan *w/ Factory Rack 88-95 SR1009 130 59 () () () () () () 10a

8 *Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica



Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i ]
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 2 -fg 5
Marque, modeéle et : Year’ ‘é‘.?, © - 3 % v 2 3 E E g
nomdre de portes (DR) : Année g I g -; § E E-T:- 5 o ¥ g g’ 8|2 E g 3 %
| Afio 02 [883 | 2370 |ue8 |88y | =28 |5ue (22|t 3 £3
vres, modeley U aEE i | Bz [3es|aet ale (3l 8%y |te| u3:
£eZ |sri116 Tbs | ke c8E (288 (8828 [aee (288 (B8] £88
Cirrus 4DR 1 95-00 SR1004 130 | 59 ()
Concorde 4DR ' 93-97 SR1002 130 ' 59 (] (] (] (] () ()
Daytona ' 8493 | SR1004 130 | 59 °
Daytona T-Top ' 84-93 SR1004 130 ' 59 [ 3m
Dynasty 4DR ' 8393 | SR1004 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Imperial 4DR : 89-93 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Intrepid 4DR E 98-05 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u
Intrepid 4DR : 93-97 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Le Baron 20R . 8795 | SR1004 130 ! 59 °
Le Baron 2DR : 82-86 SR1001 130 : 59 (] (] () ()
Le Baron 4DR E 90-94 SR1004 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Le Baron 4DR : 82-88 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Le Baron GTS : 8589 | SR1004 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
LHS 4DR : 94-97 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Neon 4DR E 00-04 SR1004 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
New Yorker 4DR : 94-97 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
New Yorker 4DR ' 8393 | SR1004 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
New Yorker Fifth Avenue 4DR : 90-93 SR1004 130 : 59 (] (] (] (] (] (]
Pacifica *w/ Factory Rack ' 04-08 ' o o o o o o 10b
PT Cruiser *w/ Factory Rack ' 01-10 ' [ J [ J 10b
PT Cruiser : 01-10 | SR1005 1205 | @ | @ | o | | @ | @ 1a, 3¢
Reliant 4DR : 81-89 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sebring 2DR E 95-00 SR1008 130 E 59 [ J
Sebring 2DR ' 9500 | Smi008 v |1305 | e ° ° ° ° ° %
Sebring 4DR 0106| SR04 | v |04 | e | e | e | @ | @ | @ 3x, 90
Town & Country *w/ Factory Rack : 08-15 : [ J [ J [ J [ J [} [} 10b
Town & Country *w/ Factory Rack ' 01-07 ' o o o o o o 10b
Town & Country *w/ Factory Rack ' 96-00 SR1009 120 ' 55 [ [ [ [ [ [ 10a
Town & Country *w/ Factory Rack I 84-95 SR1009 120 : 55 () [ [ [ () () 10a
Town & Country : 96-01 SR1004 130 : 59 [ [ [ [ () ()
Town & Country E 84-95 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Voyager / Grand Voyager ' 01-03 ' [} [} [} [ J [} [} 10b
Lanos 3DR 1 98-02 SR1002 v 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i,90
Lanos 4DR ' 9802 | SR1002 1059 |] @ | @ | @ | @ | © | @ 4i
Leganza 4DR ' 99-00 | SR1002 130 | 59 ° o | o | o 3x, 4
Nubira 4DR : 99-00 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 3, 4
Nubira Wagon *w/ Factory Rack ' 99-00 SR1009 130 ' 59 [ [ ) )
2000 GTX 4DR 1 89-93 SR1002 130 1 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Aries 2DR ' 8189 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Aries 4DR : 81-89 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Aries Wagon 81-89 SR1001 130 59 () () () () () ()

*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
ry g J
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i £
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g é_% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
Marca, modelay Lo0 [S3E | Be: |Bes|isd|pls (288|505 |EeE] o3:
£eZ |sri116 ’L’b’s’:’ké"&’gé? eSS |888 |588 |E88 &L S £S¢§
Aries Wagon *w/ Factory Rack , 81-89 SR1009 130 | 59 () () () () () () 10a
Avenger 2DR : 95-00 SR1008 130 : 59 ()
Avenger 2DR ' 95-00 SR1008 4 130 ' 59 () () () () () () 90
Caravan : 96-01 SR1004 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Caravan ' 8495 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Caravan / Grand Caravan *w/ Factory Rack ' 08-15 ' [} [} [ J [} [ ) [ ) 10b
Caravan / Grand Caravan *w/ Factory Rack ' 01-07 ' o o o o o o 10b
Caravan / Grand Caravan *w/ Factory Rack ' 96-00 SR1009 120 ' 55 [ [ [ [ [ [ 10a
Caravan / Grand Caravan *w/ Factory Rack ' 84-95 SR1009 120 ' 55 () [ [ [ () () 10a
Caravan / Grand Caravan ' 96-01 SR1004 130 ' 59 (] (] (] (] ° (]
Caravan / Grand Caravan ' 84-95 SR1001 130 ' 59 (] (] (] (] (] (]
Charger ' 0510 | SR1002 130 | 59 ° o | o | o 4i
Charger ' 8388 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Colt 2DR : 93-96 SR1003 105 : 48 [ J
Colt 2DR 19306 | SR1003 | v |120!59| @ | e | @ | @ | @ | @ %
Colt 3DR : 79-88 SR1005 130 : 59 [ J
Colt 3R 7988 | SRi00s | v |120:59| e | e | e | @ | @ | @ %
Colt 4DR : 93-96 SR1003 130 : 59 [ J
Colt 4DR ' 7988 | SR1005 1059 | @ | @ | @ | @ | © | @ b
Colt 100 3DR : 89-92 SR1005 130 : 59 [ J
Colt 100 30R s992| srio0s | v |120i59| e | e | e | @ | @ | @ %
Colt 100 4DR : 89-92 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 1b
Colt 200 3DR E 89-92 SR1004 130 E 59 [ J
Colt 200 3DR : 89-92 SR1004 "4 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Colt Minivan ' 9206 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Colt Minivan : 84-91 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Colt Minivan *w/ Factory Rack ' 92-96 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Colt Minivan *w/ Factory Rack ' 84-91 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Colt Vista 5DR 8491 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Colt Vista 5DR *w/ Factory Rack : 84-91 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Colt Vista Wagon E 88-91 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Dakota | 8796 | SR1003 130 | 59 °
Daytona 3R ' 8493 | SR1004 130 ! 59 °
Durango *w/ Factory Rack ' 11-15 ' [} [ J [ ) 10b
Durango *w/ Factory Rack ' 04-09 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Dynasty : 88-93 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Grand Caravan ' 8495 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Intrepid 4DR : 98-02 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u
Intrepid 4DR E 93-97 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Journey *w/ Factory Rack ' 13-15 ' [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Journey *w/ Factory Rack ' 08-12 SR1009 130 ' 59 [ [ [ () () () 10a
Lancer 5DR | 8589 | SR1004 120/59| © | ¢ | @ | @ | © | @
Magnum 4DR ' 0507 | sm1002 130:50 | @ ° ° ° ° ° 4

10 *Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica



Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Roof Rack System
Systeme de support de toit
Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?
Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?
¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

>

Make, Model and
Number of Doors (DR)

Marque, modéle et
nomdre de portes (DR)

Marca, modelay
nimero de puertas (DR)

Year
Année
Ano

Part #
n° de piéce
N° de pieza

ptador para techo corto

Adaptateur de toit court

Short Roof Adapter
= Ada

[%2]
A
a
-

6

(%]
o
0
Eal
Jo o
2397
@22
¢ EE
;'_l_l
Lbs | Kg

~ N4
S g Y
° | o Q © a

(%]
52|¥xes8 21, 8|8 =~ bt
m""s ® O "'8 Lmz Qv o 9 []
oo L Lo |tE98T |0 ,T
XTL [g0 o+ Q9 [E=.= € >0 2w
0,0 |06TQ |8¢90 g2 OS89 |5¥09
Mmgwv [Feh g |[O72 [T ¢ U o
w2 |00 |w o e 586 |Veo
oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta
0O O ® O m® ® O m O = 0 0 T O O X 0 O
xUmn o 2o ooad [¥own o n

Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Fits Tips

41,90

1b
10a

10a
1b

1b

10a

4i, 9

DODGE (continued - suite - consecuencia)

Neon 2DR 1 94-99 SR1008 9 | 4 ®
Neon 2DR ' 94-99 | SR1008 v |w0:ia]| e ° ° ° ° °
Neon 4DR ! 00-04 | SR1004 120:50 | ® ° ° ° ° °
Neon 4DR ' 9499 | SRr1008 90 ! 41 °
Neon 4DR *w/ Factory Rack ' 94-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ () ()
omni ' 78-90 | SR1001 12050 | @ ° ° ° ° °
Raider ! g7-90 | SR1001 120:50 | ® ° ° ° ° °
Ram 1500 ' 7203 | sr1001 130 | 59 ° ° ° °
Ram 2500 ' 7203 | sr1001 130 | 59 ° ° ° °
Ram 3500 ' 72.93 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °
Ram 50 Van ! 76-93 | SR1001 120150 | ® ° ° ° ° °
Shadow 3DR ' 8794 | SR1004 130 | 59 °
Shadow 3DR ' 8794 | SR1004 v 12050 ]| e ° ° ° ° °
Shadow 5DR ' §7-94 | SR1004 12050 | @ ° ° ° ° °
Spirit 4DR | 88-95 | SR1004 120150 | ® ° ° ° ° °
Sport Ram ' 7993 | Ssr1001 12050 | ° ° ° ° °
Stealth 3DR ' 91-95 | SR1008 v 12050 ]| e ° ° ° ° °
Stratus 4DR ' 95-99 | SR1004 130 | 59 °
SX 2.0 4DR ! 03-05 | SR1004 120:50 | ° ° ° ° °
2000 GTX 4DR 1 89-93 | SR1002 130:5 | @ ° ° ° ° °
Alliance 4DR | 83-83 | SR1001 120!50 | ® ° ° ° ° °
Summit 2DR ' 93-95 | SR1003 130 | 59 °
Summit 2DR ! 9396 | SR1003 v |130:5 ]| e ° ° ° ° °
Summit 30R ' 8992 | SR1004 130 | 59 °
Summit 30R ! 89-92 | SR1004 v |130:5 | e ° ° ° ° °
Summit 4DR ' 93-95 | SR1003 130 | 59 °
Summit Minivan ' 9296 | SR1001 12050 | @ ° ° ° ° °
Summit Minivan *w/ Factory Rack I 92-96 SR1009 130 : 59 [ [ [ [ () ()
Talon 3DR ' 90-94 | SR1002 130 | 59 °
Vision 4DR ' 93.97 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °
Vista 3DR ' 8992 | SR1005 130 | 59 °
Vista 3DR ' 8992 | SsRr1005 v |13 5 ° ° ° °
Vista 4DR ' 8992 | SR1005 130 | 59 ° ° ° °
Vista Minivan ' 8491 | SR1001 120:50 | ® ° ° ° ° °
Vista Minivan *w/ Factory Rack ' 84-91 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [
(FRD |
Aspire 3DR | 94-97 SR1003 90 | 41 ()
Aspire 3DR ' o497 | SR1003 v |oisn] e ° ° ° ° °
Aspire 5DR ' 9a-97 | SR1003 0 4| e ° ° ° ° °
Bronco I ' 8390 | SsRr1001 120:50 | ° ° ° ° °
Edge / Edge Sport ' 11-14 SR1010 90 541 () () () () [ [
Edge / Edge Sport 07-10 SR1010 90 541 () () () () () ()

*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
ry g J




Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i £
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g é_% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
Marca, modelay U Lae e | Bre |Bte|sedaie s8R 53y fes| .2
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
Edge / Edge Sport *w/ Factory Rack LS ' [ [ [ [ () () 10b
Edge / Edge Sport *w/ Factory Rack ' 11-14 SR1009 90 ' 41 () () () () () () 10a
Edge / Edge Sport *w/ Factory Rack ' 07-10 SR1009 90 ' 41 () () () () () () 10a
Escape *w/ Factory Rack ' 13-15 SR1009 90 ' 41 [ [ [ [ [ [ 10a
Escape *w/ Factory Rack ' 08-12 SR1009 90 ' 41 () [ () () () () 10a
Escape (Glass Roof) *w/ Factory Rack ' 13-15 SR1009 45 ' 20 ) ) ) ) 10a
Escort 3DR E 91-96 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Escort 3DR : 81-90 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J
Escort 4DR : 97-99 SR1003 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3y, 4i
Escort 4DR ' 9196 | SR1003 120/59| @ | ¢ | @ | @ | © | @
Escort 4DR E 81-90 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Escort 5DR ' 91-96 | SR1003 1205 | ©¢ | @ | @ | © | @ | @
Escort 5DR ' 8100 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Escort Wagon : 97-99 SR1002 130 : 59 () () () () () () 3y, 4i
Escort Wagon ' 91-96 SR1002 130 ' 59 () () () () () () 3u, 4i
Escort Wagon ' 81-90 SR1001 130 ' 59 [ [ [ [ [ [
EXP ' 8288 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Expedition *w/ Factory Rack ' 05-15 ' [ J [ J o 10b
Expedition *w/ Factory Rack ' 97-05 ' [ ] [ ] 10b
Expedition EL *w/ Factory Rack ' 05-15 ' [ J [ J 10b
Explorer *w/ Factory Rack ' 11-14 ' [ J [ J o 10b
Explorer *w/ Factory Rack ' 05-10 ' [ J [ J [ ) 10b
Explorer *w/ Factory Rack ' 02-04 ' [ ] [ ] 10b
Explorer *w/ Factory Rack ' 96-01 ' [ J [ J 10b
Explorer *w/ Factory Rack | 9195 : ° ° 10b
Festiva 3DR ' 8393 | SR1003 130 ! 59 °
Festiva 3DR ' 8393 | SR1003 | v | 13050 ° e | o | o 30,9
Fiesta 4DR : 11-15 SR1010 90 : 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Fiesta 50R ' 11-15 | srio010 04| | | | @ | o | o
Fiesta 50R ' 7886 | SR1001 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @
Five Hundred 4DR ' 0507 | SR1002 105 | @ | @ | @ | @ | © | @ 4i
Flex *w/ Factory Rack ' 08-15 ' [ J [ J 10b
Focus 3DR 0007 | SRi002 | v |1w5:48 | e | e | e | @ | @ | @ 4,9
Focus 4DR ' 1215 | SR1010 0w 4| o | | | @ | o | @
Focus 4DR E 08-11 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Focus 4DR ' 0007 | SR1002 0548 | © | @ | © | © | @ | @ 3¢, 3h, 4i
Focus 5DR : 12-15 | sri010 04| | | | @ | o | o
Focus 5DR ' 0811 | SR1002 105:8 | © | @ | @ | @ | o | @
Focus 5DR ' 00-07 | SR1002 105:48 | @ | @ | @ | @ | o | @ | s3cana
Focus Wagon *w/ Factory Rack ' 00-07 SR1009 105 ' 48 [ [ [ [ [ [ 10a
Freestar *w/ Factory Rack | 0407 : e | o | o | o | o | @ 10b
Fusion 4DR 1 1315 | SR1010 0w 4| o | o | | © | o | @
Fusion 4DR 1 06-12 | SR1010 w4 | o | o | | o | @ | @

12 *Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica



Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
' o
' £
|
Make, Model and ! £ 8
o 9
Number of Doors (DR) ! L 95 5
R ' Year 2% 2 209 ~ K =
Marque, modéle et ' Année 33 g E 'E_ 3 o g g’ o %‘ § !
nomdre de portes (DR) ! 0@ I.2 E S EDlxwus j 8|2 x L4 %o
- o N 5 S 0w o5 | @ o w £ |5 » e
;Ano 0.9 S 88 o 0T n* o 33@ = 3 R ',—_J‘% = -g L—-g
Marca, modela y ' ‘s a €ze g9 23w 20 |88 0 [£2T 5%, |2uw ., o .
! ! T tesgo DL L 30T (200 |ReT |52S G888 |Ex 8 ww o
nimero de puertas (DR) i 09 233 o EE mge Pt dge (S0 |ZFE|80E 25 T
' 00 w << 2335 w2 |20 |, 2 8 |®m8o 30 Faa
H ; ° oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta w € C
' o | _ b 0O0®m|[O®® [O@MmO [Z00 |MWOO |X 0O 2 0 o
H acZ SR1116 Lbs | Kg xOUom (200 [2vd (oo (¥oawn (nawn roo
, :

FORD (continued - suite - consecuencia)

LTD Crown Victoria Wagon *w/ Factory Rack ; 79-91 SR1009 130 | 59 [ [ [ () () () 10a
Mustang 2DR : 7993 | SR1003 130 | 59 °

Mustang 2DR 1793 | SR003 | v |10 | ¢ | e | e | e | o | @ %
Mustang 3DR ' 79-93 SR1003 130 ' 59 [

Mustang 30R 7993 | SR1003 | v |09 | e | e | e | @ | @ | @ %
Probe 3DR : 93-98 SR1008 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 90
Ranger ' 8392 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o

Taurus 4DR : 08-09 SR1010 90 : 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Taurus 4DR : 9699 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @

Taurus Wagon *w/ Factory Rack ' 90-06 ' [ J [ J [ J [ J [} [} 10b
Taurus X *w/ Factory Rack ' 08-09 ' [ ] [ ] 10b
Thunderbird : 89-97 SR1005 130 : 59 [ J

Thunderbird ' 8097 | SR1005 | v | 130! 59 ° e | o | o %
Windstar *w/ Factory Rack ' 95-98 SR1009 90 ' 41 o o o o o o 10a
ZTW Wagon *w/ Factory Rack ' 00-07 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
ZX3 3DR : 00-07 SR1002 v 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i,90
2X5 5DR : 0007 | SR1002 10548 | @ | @ | @ | © | @ | @ 3¢, 3h, 4i
Metro 3DR 1 95-00 SR1003 130 | 59 [ J

Metro 3DR o500 SR1003 | v |120i59 | @€ | e | @ | @ | @ | @ 3u,9
Metro 3DR ' 89-94 | SR1004 130 ! 59 °

Metro 3DR : 89-94 SR1004 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Metro 4DR E 89-94 SR1004 130 E 59 [ J [ J [ J [ J

Metro 4DR ' 9500 | SR1003 1205 | @ | @ | @ | © | @ | @

Metro 5DR ' 89-94 | SR1004 1205 | @ | @ | o | | @ | @

Prizm 4DR : 88-92 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J

Tracker 3DR E 89-97 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

awc__________________________ |

Acadia *w/ Factory Rack , 10-15 ' [ [ [ [ () () 10b
Acadia *w/ Factory Rack ' 07-09 ' [ J [} 10b
Acadia Denali *w/ Factory Rack ' 11-15 ' o o o o o o 10a
Canyon ' 04-12 | SR1005 0548 | © | @ | © | © | @ | @

Envoy *w/ Factory Rack | 0209 : e | o | o | o | o | @ 10b
Envoy *w/ Factory Rack : 99-01 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Jimmy 3DR E 82-94 SR1003 130 E 59 [ J

Jimmy 3DR *w/ Factory Rack ' 82-94 SR1009 105 ' 48 [ [ [ [ 10a
Jimmy 5DR © o194 | sRr1002 130 ! 59 °

Jimmy 5DR *w/ Factory Rack : 95-02 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Jimmy 5DR *w/ Factory Rack ' 91-94 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
$-15 King Cab ' 8293 | smi003 v |105:4 | e ° ° ° ° ° 3, 90
Safari *w/ Factory Rack : 8503 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Sonoma King Cab ' 82-93 SR1003 v 130 ' 59 [ [ [ () () () 3h, 90
Terrain *w/ Factory Rack 10-15 SR1009 130 59 (] (] (] (] (] (] 10a

*Vehicle with Factory Rack *Véhicule avec supports d'origine *Vehiculo con portaequipajes de fabrica
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

i £
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g ag,'% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %

| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
Veres modeley U LBE i | Bz [3es|sed ale|tdE 550 te| .3

: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
Terrain Denali *w/ Factory Rack 1215 SR1009 130 | 59 [ [ [ () () () 10a
Tracker 3DR : 89-98 SR1002 130 : 59 (] (] (] (] () ®
Yukon 3DR *w/ Factory Rack ' 92-99 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Yukon 5DR *w/ Factory Rack ' 15 ' [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Yukon 5DR *w/ Factory Rack I 07-14 : o [ J [ J [ J o o 10b
Yukon 5DR *w/ Factory Rack : 00-06 : [ J [ J [ J [ J [} [} 10b
Yukon 5DR *w/ Factory Rack ' 92-99 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Yukon XL *w/ Factory Rack ' 15 ' [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Yukon XL *w/ Factory Rack : 07-14 : [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Yukon XL *w/ Factory Rack : 00-06 : [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Accord 2DR 1 03-07 SR1002 130 1 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Accord 2DR : 9802 | SR1002 10548 | @ | @ | © | © | @ | @ 3u, 4, 9
Accord 2DR ' 9498 | SR1002 130 ! 59 °
Accord 2DR ' 9498 | SR1002 1059 | @ | @ | @ | @ | © | @ %
Accord 2DR ' 9093 | SR1002 130 | 59 °
Accord 2DR : 9093 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ %
Accord 2DR : 86-89 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Accord 3DR ' 8689 | SR1004 1059 | @ | @ | @ | @ | © | @ %
Accord 4DR : 13-15 SR1010 90 541 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Accord 4DR : 0812 | SR1010 90 | 41 °
Accord 4DR : 03-07 SR1002 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i, 3y
Accord 4DR ' 9802 | SR1002 10546 | @ | © | @ | @ | © | @ 1a, 4
Accord 4DR : 94-97 SR1002 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Accord 4DR : 9093 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Accord 4DR | 8689 | SR1004 120/59| © | ¢ | @ | @ | © | @
Accord Wagon ' 94-97 SR1002 130 ' 59 () 1b, 3u, 4i
Accord Wagon ' 91-93 SR1002 130 ' 59 [ [ [ [ [ [
Accord Wagon *w/ Factory Rack ' 94-95 SR1009 90 ' 41 () [ () () () () 10a
Accord Wagon *w/ Factory Rack ' 91-93 SR1009 90 ' 41 ) [ ) ) ) ) 10a
Civic 2DR ' 9600 | SR1003 0w s | e | o | | | o | @ %
Civic 2DR ' 92-95 | SR1003 130 | 59 ° 3u, 4i
Civic 2DR : 92-95 SR1003 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u, 41, 90
Civic 3DR : 96-00 SR1003 130 : 59 [ J
Civic 3DR ' 9600 | SR1003 105 | @ | @ | @ | @ | © | @ 30,9
Civic 3R ' 92-95 | SR1003 130 | 59 ° 3, 4
Civic 3DR : 92-95 SR1003 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Civic 4DR 1 1315 | SR1010 0w 4| o | o | | © | o | @
Civic 4DR ' 0612 | SR1002 0w s | e | o | | | o | @
Civic 4DR : 96-00 SR1010 105 : 48 [ J
Civic 4DR : 9295 | SR1002 130 ! 59 ° 1b
Civic Wagon *w/ Factory Rack : 88-91 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Crossroad *w/ Factory Rack 93-98 SR1009 130 59 () () () () () () 10a
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i ]
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 2 -fg 5
Marque, modeéle et : Year’ ‘é‘.?, © - 3 % v 2 3 E E g
nomdre de portes (DR) E Année 8 Y g ?—, § E E-T:- 5 & % z g g’ gL E g g %
| Afio @02 828 [ 2o |avS |88, | 28 5.3 |2x8 |8 8 <3
Marca, modela | e |81 | Bex [Bee|sed|sts |28 (55E fes| a3
: CEZ | srinte [1h kg €54 [2€3 283 (288 |F88 F&8| £38
Crosstour 1 10-15 SR1002 9 | 41 () () () () (] (]
CRV ' o7-01 | SR1003 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @
CRV *w/ Factory Rack ' 12-15 ' o o o 10b
CRV *w/ Factory Rack ' 07-11 ' [ J [ J 10b
CRV *w/ Factory Rack I 02-06 : [ J o 10b
CRV *w/ Factory Rack : 99-01 SR1009 60 : 27 ) [ ) ) ) ) 10a
CRV *w/ Factory Rack ' 97-98 SR1009 60 ' 27 () () () () () () 10a
CRX 3DR ' sa-87 | SRi008 | v | 130! 59 ° o | o | o %
Element *w/ Factory Rack ' 03-11 ' o [ J [ J [ J o o 10b
Fit 5DR ' 09-14 | SR1002 w' 4| o | o | | @ | o | @
Fit 5DR E 07-08 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Fit Sport 5DR : 09-14 SR1002 90 541 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Fit Sport 5DR : 07-08 SR1002 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Insight 5DR ' 10-14 | SR1002 w' 4| o | o | | @ | o | @
Odyssey ' 9508 | SR1003 120/59| @ | @ | @ | @ | o | @
Odyssey *w/ Factory Rack ' 11-15 SR1009 120 ' 55 [ [ [ [ [ [ 10a
Odyssey *w/ Factory Rack ' 05-10 SR1009 120 ' 55 () [ [ [ () () 10a
Passport ' 90-97 SR1004 130 ' 59 [ [ [ () () () 1b
Passport *w/ Factory Rack ' 98-00 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Pilot *w/ Factory Rack ' 09-15 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Pilot *w/ Factory Rack I 02-08 SR1009 120 : 55 () [ [ [ () () 10a
Prelude 2DR : 88-91 SR1005 v 105 : 48 [ J [ J [ J [ J 90
Ridgeline *w/ Factory Rack ' 06-14 ' [ ] [ ] 10b
Ridgeline Sport “w/ Factory Rack ' 12-14 ' [ J [ J 10b
wowwer .|
H3 *w/ Factory Rack . 05-10 | [ ) 10b
H3T *w/ Factory Rack ' 09-10 ' [ ] [ ] 10b
Accent 3DR 1 00-06 SR1003 4 9 . M [ J [ J [ [ [ [ 9
Accent 3R o509 | SR1003 | v [w0:is | @ | @ | @ | @ | @ | @ 3u,90
Accent 4DR E 12-14 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Accent 4DR ' 06-11 | SR1002 0548 | © | @ | © | © | @ | @ 4i
Accent 4DR : 0005 | SR1003 10548 | @ | @ | © | © | @ | @ 4i
Accent 4DR ' 9599 | SR1003 105:48 | @ | @ | @ | @ | © | @
Elantra 4DR E 11-14 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Elantra 4DR : 07-10 SR1002 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Elantra 4DR 0106 SRi002 | v |04 | e | e | e | @ | @ | @ 4,9
Elantra 4DR : 96-00 SR1005 90 : 4 (] (] (] (] (] °
Elantra 4DR E 92-95 SR1004 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Elantra Touring Wagon ' 09-12 SR1002 105 ' 48 [ [ [ [ [ [
Elantra Touring Wagon *w/ Factory Rack : 09-12 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Elantra Wagon *w/ Factory Rack : 96-01 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Entourage *w/ Factory Rack 07-10 SR1009 130 59 () () () () () () 10a
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
\ 2
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E ;‘_G g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g ag,'% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
vres, modeley U LEE |Gin | BEz (E3s el ale R0(00 fes| a3
nimero de puertas (DR) ; t_g-g 233 %’EE ;‘gé’é "‘_5%% 523§ 3%’@ Eg‘é {J:g‘é %gg
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
HYUNDAI (continued - suite - consecuencia)
Excel 3DR | 86-89 SR1004 4 105 | 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Excel 4DR : 90-94 SR1004 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 1b, 3u
Excel 4DR E 86-89 SR1005 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Excel 5DR : 86-89 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Genesis 4DR ' 00-14 | sRi010 04| | | | @ | o | o
Pony 5DR 7787 | SR1001 105:8 | @ | @ | @ | @ | o | @
Santa Fe *w/ Factory Rack ' 13-15 ' o o o o o o 10b
Santa Fe *w/ Factory Rack ' 07-12 ' [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Santa Fe *w/ Factory Rack ' 01-06 SR1009 60 ' 27 () [ () () () () 1a,10a
Santa Fe Sport *w/ Factory Rack ' 13-15 ' [ J [ J [ J [ J [ ) [ ) 10b
Sonata 4DR E 11-14 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sonata 4DR ' 06-10 | SR1002 0548 | @ | @ | © | © | ® | @ 30, 5f
Sonata 4DR : 9408 | SR1003 10548 | @ | @ | © | © | @ | @
Sonata 4DR ' 8993 | SR1004 105:8 | @ | @ | @ | @ | © | @
Stellar 4DR E 78-88 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tucson *w/ Factory Rack ' 10-15 SR1009 120 ' 55 [ [ [ [ [ [ 10a
Tucson *w/ Factory Rack ' 05-09 SR1009 120 ' 55 () [ [ [ () () 10a
owewen .|
EX35 *w/ Factory Rack , 08-13 SR1009 130 | 59 () () () () () () 10a
EX37 *w/ Factory Rack ' 13 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
FX35 *w/ Factory Rack : 0313 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
FX37 *w/ Factory Rack : 13 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
FX45 *w/ Factory Rack ' 03-08 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
FX50 *w/ Factory Rack ' 0913 | smio09 12050 | @ ° ° ° ° ° 10a
G20 4DR : 9901 | SR1005 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
620 4DR ' 9196 | SR1004 120/59| © | ¢ | @ | @ | © | @
130 4DR E 96-99 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
J30 4DR ' 92-97 | SR1003 1205 | @ | @ | @ | © | @ | @ 3¢, 9b
JX *w/ Factory Rack : 12-13 : [ J [ J [ J [ J o o 10b
045 4DR ' 9496 | SR1002 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @
Q45 4DR E 91-93 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
ax4 ' 9703 | SR1003 1205 | ©¢ | @ | @ | © | @ | @ 3
QX50 *w/ Factory Rack : 1415 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
QX56 *w/ Factory Rack : 11-13 : [} [} [ J [} [ ) [ ) 10b
QX60 *w/ Factory Rack E 14-15 E [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
QX70 *w/ Factory Rack ' 14-15 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
QX80 *w/ Factory Rack L 14-15 : e | o | o | o | o | @ 10b
oS00
Ascender *w/ Factory Rack 1 03-10 ' () () () () () () 10b
Hombre : 96-97 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J
Oasis 5DR : 9698 | SR1003 0w 4| o | o | | | o | @
Pickup ' 8195 | SR1004 130 ! 59 ° o | o | o
Rodeo 5DR : 9097 | SR1004 1205 | @ | @ | o | © | o | @ 1b
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i ]
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 2 -fg 5
Marque, modeéle et : Year’ ‘é% e ® % g e & g E ks 3
nomdre de portes (DR) E Année 8 Y g ?—, § E E-T:- 5 & % z g g’ gL E g g %
| Ao 02 |83 [ 2°° o038 |82, |, 28 |5g2 [Ex8 (5 2 <3
Marca, modely SRR LR AN AN ]
: CEZ | srinte [1h kg €54 [2€3 283 (288 |F88 F&8| £38
ISUZU (continued - suite - consecuencia)
Rodeo 5DR *w/ Factory Rack 1 98-03 SR1009 9 | 4 [ [ () () () () 10a
Stylus 4DR : 92-95 SR1004 130 : 59 [ J 4i
Trooper ' 92-02 SR1002 130 ' 59 (] (] (] (] (] (]
Trooper ' 81-91 SR1001 130 ' 59 [ [ [ [
JAGUAR
Daimler 4DR . 88-98 SR1001 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Executif 4DR E 88-98 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sovereign 4DR : 88-98 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Vanden Plas 4DR ' 8301 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
VDP Vanden Plas : 82-92 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
XJ6 4DR E 88-98 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
XJ8 4DR : 97-11 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
XJ12 4DR ' 8398 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
XJR 4DR : 95-01 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
XJS 2DR E 75-96 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cherokee , 83-01 SR1001 130 | 59 (] (] (] () () () 10a
Cherokee *w/ Factory Rack ' 14-15 ' [ J [ J [ J [ J [} [} 10b
Cherokee *w/ Factory Rack ' 83-01 SR1001 130 ' 59 () () () () () () 10a
CJ-7 : 79-95 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Comanche ' 8504 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o 10
Commander w/ Standard Factory Rack ' 06-10 ' [ J [} 10b
Compass *w/ Factory Rack ' 12-14 ' o o o o o o 10b
Compass *w/ Factory Rack ' 07-11 ' [} [} [} [ J [} [} 10b
Grand Cherokee *w/ Factory Rack ' 11-15 ' [ J [ J [ J [ J o o 10b
Grand Cherokee *w/ Factory Rack ' 05-10 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Grand Cherokee *w/ Factory Rack ' 99-04 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Grand Cherokee *w/ Factory Rack ' 93-98 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Grand Wagoneer ' 8492 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Liberty *w/ Factory Rack ' 02-12 SR1009 120 ' 55 ) [ [ [ ) ) 10a
Patriot *w/ Factory Rack ' 07-15 ' o o o o o o 10b
Renegade *w/ Factory Rack ' 15 ' [} [} [} [ J [} [} 10b
Wagoneer 3R ' 8392 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o 10
Wagoneer 5DR ' 83-92 SR1001 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Wrangler (Hard Top) ' 96-06 SR1001 130 ' 59 o o ° o [ )
Wrangler Unlimited (Hard Top) ' 96-06 SR1001 130 ' 59 [ [ [ [ [
@ |
Borrego *w/ Factory Rack  09-12 SR1009 130 | 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Carens *w/ Factory Rack ' 09-12 ' o o o o o o 10b
Rio 4DR : 01-05 SR1002 4 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 90
Rio RX-V 5DR *w/ Factory Rack I 02-05 SR1009 130 : 59 [ () () () 10a
Rondo *w/ Factory Rack ' 09-12 SR1009 80 ' 36 [ [ () () () () 10a
Sedona *w/ Factory Rack 06-14 SR1009 130 59 () () () () () () 10a
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
1 o
' £
|
Make, Model and ! £ 8
o 9
Number of Doors (DR) ! L 05 5
R ' Year 2% & 29 ~ @ =
Marque, modele et ' . So S 2739 e & ES z =3
' Année © 273 £ao +5|le 2 S w |w B @ 5=
nomdre de portes (DR) ! YR I E o 20|28 o1 g|g X 4 % ©
' Aho 0.9 R -T7T w*® 8 (878, 28 |fa0 |Ex8 |2 2 £3
Marca, modela 'y ' ‘.o €zl <88 280 0T 880 22T |55, [Lw ., o
’ ' X toae | 2= 30T (2090 |ReT 525 G888 |Ex w08
nimero de puertas (DR) i 09 233 g EE age Pt dge (S0 |XFE|80¢E 2%
' £o 0 w << 2335 wEL e 0o (w9 8 |®m8o 30 Faa
H ° oS |ocec |82 [2LL | 5fEa|uwta w € €
H ©o & | b____.____] OO0 ® O ® ® O®mO [=00 T OO0 |X 00 2 0 0
| acZ SR1116 | Lbs | Kg xOom 2oV |[2vd |(6oad (¥oaw [hawn oo
,

KIA (continued - suite - consecuencia)

Sedona *w/ Factory Rack 1 02-05 SR1009 90 | 41 () () () () () () 10a
Sephia 4DR : 00-01 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3X, 4i
Sephia 4DR E 94-97 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Spectra 4DR : 02-05 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Spectra SR : 0203 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @

Sorento *w/ Factory Rack ' 11-15 SR1009 90 541 ) [ ) ) ) ) 10a
Sorento *w/ Factory Rack ' 03-09 SR1009 90 ' 41 () () () () () () 10a
Sportage *w/ Factory Rack ' 10 SR1009 80 ' 36 [ [ [ [ [ [ 10a
Sportage *w/ Factory Rack ' 05-09 SR1009 80 ' 36 [ [ [ [ () () 10a

w

Niva 3DR | 76-99 SR1001 130 | 59 [ J [ J [ J [ J

Niva 3DR *w/ Factory Rack ' 76-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ 10a
Sagona 4DR ' 9199 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @

Samara 3DR ' 84-99 SR1001 130 ' 59 ° ° () ()

Samara 5DR E 84-99 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Signet 4DR : 60-94 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Discovery *w/ Factory Rack 1 95-03 SR1009 130 | 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Evoque 5DR *w/ Factory Rack ' 12-15 ' o o o o o o 10b
Freelander w/ Facory Rack ' 02-05 ' [ J [ J 10b
LR2 *w/ Factory Rack I 07-14 : [ J o 10b
LR3 *w/ Factory Rack : 05-09 : [ ] [ ] 10b
LR4 *w/ Factory Rack ' 10-15 ' [ ) [ ) [ ) 10b
Range Rover *w/ Factory Rack ' 03-12 ' [ J [ J [ J 10b
Range Rover *w/ Factory Rack : 98-02 : [ J o 10b
Range Rover Sport *w/ Factory Rack : 03-12 : [ J [ J o 10b
Range Rover Sport *w/ Factory Rack ' 98-02 ' o o 10b
ES 300 4DR 1 92-96 SR1008 130 | 59 () 1b
GS 300 4DR : 93-97 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

GX 460 *w/ Factory Rack E 09-14 E [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
(X 470 *w/ Factory Rack ' 0308 | smioog 12050 | @ ° ° ° ° ° 10a
IS300 2DR : 01-03 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
LS 400 4DR : 90-94 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

LX 450 5DR E 96-98 SR1001 90 E 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

LX 450 *w/ Factory Rack ' 96-98 ' [ J [ J 10b
LX 470 *w/ Factory Rack | 9907 : ° ° 10b
LX 570 *w/ Factory Rack ' 08-12 ' [} [ ) 10b
RX 330 *w/ Factory Rack ' 04-07 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
RX 350 *w/ Factory Rack : 04-07 SR1009 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
RX 400h *w/ Factory Rack I 04-07 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
SC 300 2DR : 92-99 SR1005 130 : 59 [ J

SC 300 20R o299 | SRi00s | v |10i59 | e | e | e | e | @ | e %
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Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Roof Rack System
Systeme de support de toit
Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?
Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?
¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

>

Make, Model and
Number of Doors (DR)

Marque, modéle et
nomdre de portes (DR)

Marca, modelay
nimero de puertas (DR)

Year
Année
Ano

Part #
n° de piéce
N° de pieza

ptador para techo corto

Adaptateur de toit court

Short Roof Adapter
= Ada

[%2]
A
a
-

6

Limite de poids
Limite del peso

Weight Limit

~ N4
S g Y
° | o Q © a

(%]
52|¥xes8 21, 8|8 =~ bt
m""s ® O "'8 Lmz Qv o 9 []
oo L Lo |tE98T |0 ,T
XTL [g0 o+ Q9 [E=.= € >0 2w
0,0 |06TQ |8¢90 g2 OS89 |5¥09
Mmgwv [Feh g |[O72 [T ¢ U o
w2 |00 |w o e 586 |Veo
oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta
0O O ® O m® ® O m O = 0 0 T O O X 0 O
xUmn o 2o ooad [¥own o n

Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Fits Tips

LEXUS (continued - suite - consecuencia)

SC 400 2DR
SC 400 2DR

Aviator *w/ Factory Rack
Mark VIll 2DR

Mark VIll 2DR

MKX

MKX

MKX *w/ Factory Rack
MKX *w/ Factory Rack
MKZ 4DR

Navigator *w/ Factory Rack

2 5DR

3 4DR

34DR

3 5DR

3 5DR

323 3DR

323 3DR

323 3DR

323 4DR

323 5DR

323 Wagon

6 4DR

6 4DR

6 5DR

6 Wagon

6 Wagon *w/ Factory Rack
626 4DR

626 4DR

626 4DR

626 5DR

626 Cronos 4DR

929 4DR

929 4DR

929 Serenia 4DR
B2200

B2200 Cab Plus
B2600

B2600 Cab Plus

CX-5 *w/ Factory Rack
CX-9 *w/ Factory Rack

' 92-99 | SR1005 130 ! 59 °
' 92-99 | SR1005 v |130:s50 | e ° ° ° ° ° %
fuvcowyn

! 0305 | SR1009 0 !4 | @ ° ° ° ° ° 10
' 9398 | SR1005 130 | 59 °

' 93-98 | SR1005 v |15 | e ° ° ° ° ° 4,90
' 1114 | SR1010 w4 | e ° ° ° ° ° 4
L o710 | sri1o10 04 | e ° ° ° ° ° 4
' 1112 | sr1009 0 4| e ° ° ° ° ° 10a
' 07-10 | SR1009 w4 | e ° ° ° ° ° 10a
' 0612 | SR1010 04 | ° ° ° ° °

| 98-15 |  SR1009 130 50 | ® ° ° ° ° ° 10

(MAZDA

1 11-15 SR1010 130 | 59 [} [} [} [} [} [}

' 1013 | SR1010 120150 | ® ° ° ° ° °

' 0400 | SR1010 90 ! 41 ° ° ° °

' 1043 | srio10 120:50 | ° ° ° ° °

' 04-09 | SR1010 1054 | @ ° ° ° ° °

' 9597 | SR1002 130 | 59 °

! 90-95 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °

' 8689 | SR1003 120:50 | ° ° ° ° °

| 86-89 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

! 86-89 | SR1003 12050 | @ ° ° ° ° °

! 8689 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

' 0013 | sri1o10 105:48 | @ ° ° ° ° ° 4
' 04-08 | SR1010 105 | 48 °

' 04-08 | SR1010 105 | 48 °

' 0s-08 | SR1010 04 | e ° ° ° ° °

' 0408 | SR1009 120:50 | ° ° ° ° ° 10a
' 93-97 | SR1002 120!50 | ® ° ° ° ° °

' 88-92 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °

. 7689 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

' 8392 | sr1002 120:50 | ° ° ° ° °

' 93-97 | SR1002 120!50 | ® ° ° ° ° °

' o294 | SR1008 130 | 59 ° 1b
! 88-91 | SR1004 120:50 | ® ° ° ° ° °

' 9294 | sRr1008 130 | 59 ° 1b
| 85-93 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

! 8593 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

' 8593 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

' 8593 | Ssr1001 130 | 59 ° ° ° °

' 1315 | SR1009 120!50 | ® ° ° ° ° ° 10a
! 07-15 f ° ° ° ° ° ° 10b
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
\ 2
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g ag,'% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
vrca, modela U LEE |Gin | BEz (E3s el ale R0(00 fes| a3
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
MAZDA (continued - suite - consecuencia)
GLC 3DR | 86-89 SR1003 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ [
Miata Hard Top ' 90-98 | SR1008 130 ! 59 °
Millenia 4DR ' 9502 | SR1002 9 | 41 ° b
MX-3 Precidia 3DR ' 9296 | SR1003 % | 41 ° 1b
MX-6 2DR e892| SRi008 | v |120i59| e | e | e | @ | @ | @ 3x, 90
MX-6 Mystere 2DR : 93-97 SR1008 130 : 59 [ J
MX-6 Mystere 2DR 19307 | sR008 | v |09 | ¢ | e | e | @ | @ | @ %
Navajo 3DR *w/ Factory Rack ' 91-94 SR1009 90 ' 41 [ [ [ [ 10a
Pickup + 7993 | sR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Protégé 4DR ' 9903 | SR1002 120/59| @ | ¢ | @ | @ | © | @
Protégé 4DR E 95-98 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Protégé5 5DR ' 0203 | SR1002 0| e | | | @ | o | e 4i
Protégé5 5DR *w/ Factory Rack | 0203 : ° ° 10b
Tribute *w/ Factory Rack ' 08-11 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
450 Series 1 79-89 SR1001 130 | 59 [ J [ J [ J [ J
C Class 4DR : 01-03 SR1002 4 130 : 59 [ J [ J [ J [ [ [ 4i, 90
C Class 4DR ' 9400 | SR1002 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @
C Class Wagon *w/ Factory Rack ' 01-12 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
E Class 4DR : 96-02 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
E Class 4DR . 8595 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
E Class Wagon ' 9496 | SR1002 120/59| © | ¢ | @ | @ | © | @
E Class Wagon *w/ Factory Rack ' 11-15 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
E Class Wagon *w/ Factory Rack ' 04-10 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
E Class Wagon *w/ Factory Rack : 9803 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
E Class Wagon *w/ Factory Rack ' 94-96 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
GL Class *w/ Factory Rack ' 06-15 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
GLK Class *w/ Factory Rack ' 09-15 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
M Class *w/ Factory Rack : 1215 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
M Class *w/ Factory Rack ' 06-11 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
M Class *w/ Factory Rack ' 98-05 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
S Class 4DR : 92-98 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cougar 2DR 1 98-02 SR1008 "4 130 | 59 () () () () () () 90
Cougar 2DR E 89-97 SR1005 130 E 59 [ J
Cougar 2DR 8097 | SR1005s | v |10i59 | e | e | e | @ | @ | e %
Grand Marquis Wagon *w/ Factory Rack ¢ 79-91 |  SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Lynx 3DR ' 8190 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Lynx 5DR ! 8190 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
Lynx Wagon ' 81-90 SR1001 130 ' 59 () () () [
Mariner *w/ Factory Rack : 0510 | SR1009 10548 | @ | @ | © | © | @ | @ 10
Monterey *w/ Factory Rack ' 04-07 ' [} [ ) 10b
Mountaineer *w/ Factory Rack 05-10 o o o 10b
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Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Roof Rack System
Systeme de support de toit
Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?
Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?
¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

>

Make, Model and
Number of Doors (DR)

Marque, modéle et
nomdre de portes (DR)

Marca, modelay
nimero de puertas (DR)

Year
Année
Ano

Part #
n° de piéce
N° de pieza

ptador para techo corto

Adaptateur de toit court

Short Roof Adapter
= Ada

[%2]
A
a
-

6

Limite de poids
Limite del peso

Weight Limit

~ N4
S g Y
° | o Q © a

(%]
52|¥xes8 21, 8|8 =~ bt
m""s ® O "'8 Lmz Qv o 9 []
oo L Lo |tE98T |0 ,T
XTL [g0 o+ Q9 [E=.= € >0 2w
0,0 |06TQ |8¢90 g2 OS89 |5¥09
Mmgwv [Feh g |[O72 [T ¢ U o
w2 |00 |w o e 586 |Veo
oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta
0O O ® O m® ® O m O = 0 0 T O O X 0 O
xUmn o 2o ooad [¥own o n

Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Fits Tips

Sable Wagon *w/ Factory Rack
Tracer 3DR

Tracer 3DR

Tracer 4DR

Tracer 4DR

Tracer 4DR

Tracer 5DR

Tracer 5DR

Tracer Wagon

Tracer Wagon

Villager *w/ Factory Rack

Cooper **w/ Factory Rack
Clubman **w/ Factory Rack

3000 GT

Colt 2DR

Colt 2DR

Colt 3DR

Colt 3DR

Colt 3DR

Colt 3DR

Colt 4DR

Colt 4DR

Colt Minivan *w/ Factory Rack
Eclipse

Endeavor *w/ Factory Rack
Expo

Expo *w/ Factory Rack
Galant 4DR

Galant 4DR

Galant 4DR

Galant 4DR

Lancer 4DR

Lancer 4DR

Lancer Sportback *w/ Factory Rack
Mirage 2DR

Mirage 2DR

Mirage 2DR

MERCURY (continued - suite - consecuencia)
Milan 4DR
Sable 4DR
Sable 4DR
Sable 4DR

' 0610 | SR1010 04 | o ° ° ° ° ° 10a

' 08-09 | SR1010 04| e ° ° ° ° °

! 00-05 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °

! 96-99 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °

! 90-05 : ° ° 100

' 91-95 | SR1003 120!50 | ® ° ° ° ° °

! 86-89 | SR1003 12050 | @ ° ° ° ° °

' o799 | Sr1003 120:50 | @ ° ° ° ° ° 3, 4

' o196 | SR1003 120:50 | ° ° ° ° °

| 86-89 | SR1003 120!50 | ® ° ° ° ° °

' 91-95 | SR1003 12050 | @ ° ° ° ° °

| 86-89 | SR1003 12050 | @ ° ° ° ° °

' o799 | sr1002 120:50 | ° ° ° ° ° 3y, 4i, 10a

! 91-95 | SR1002 120!50 | ® ° ° ° ° o | 3u4i10a

! 93-02 : ° ° ° ° ° ° 10b

! 03-13 : ° ° 10b

! 08-15 : ° ° 10
wmsuBlSHI

' o197 | SR1008 v |1305 | e ° ° ° ° ° %

' 9395 | SR1003 130 | 59 °

' 93-95 | SR1003 v |130:s59 | e ° ° ° ° ° %

' 79-88 | SR1005 130 | 59 °

' 8992 | SR1004 130 | 59 °

' 8992 | SR1004 v 12050 ]| e ° ° ° ° ° %

' 79-83 | SR1005 v |130:s59 | e ° ° ° ° ° %

' 93-95 | SR1003 130 | 59 °

' 7988 | SR1005 120:50 | @ ° ° ° ° ° 1b

' 8491 | Ssr1009 120:50 | ° ° ° ° ° 10a

' 90-94 | SR1002 125 | 57 ° 1b

L0411 : ° ° 100

' 9296 | SR1001 130 | 59 ° ° ° °

' 9296 | SR1009 0 4| e ° ° ° ° ° 10a

' 02:03 | SR1002 v |105:4 | e ° ° ° ° °

' 9899 | SR1002 10548 | @ ° ° ° ° ° 4i

' 9a-97 | SsR1002 105:48 | @ ° ° ° ° ° 4

' 8393 | SsRr1002 120:50 | ° ° ° ° ° 4

' 03-07 | SR1002 105:48 | ° ° ° ° ° 3, 4

' 02:03 | SR1002 120:50 | ® ° ° ° ° °

04 ! ° ° 100

' o799 | sr1002 v 12050 ] e ° ° ° ° ° 4

' 9395 | SR1003 105 | 48 °

' 9396 | SR1003 v |105:4 ]| e ° ° ° ° ° %
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i £
Make, Model and E £ 8
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g ag,'% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
' Afo 0.9 823 290 |o=8 |88, | 28 5w |28 (L 3 £3
Vrea, modele I AR R L S E L
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
Mirage 3DR 1 89-92 SR1004 130 | 59 ()
Mirage 3DR : 79-88 SR1005 130 : 59 [ J
Mirage 3DR ' 79-88 SR1005 4 130 ' 59 () () () () () () 90
Mirage 4DR ' 9799 | smi002 12050 | @ ° ° ° ° ° 4
Mirage 4DR : 9396 | SR1003 130 ! 59 °
Mirage 4DR : 89-92 SR1004 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Mirage 4DR ' 7988 | SR1005 105 | @ | @ | @ | @ | © | @ b
Montero ' 83-90 SR1001 90 ' 4 (] (] (] (]
Montero *w/ Factory Rack | 89-06 : ° ° 10b
Montero Sport *w/ Factory Rack : 01-04 : [ J [ ) 10b
Montero Sport *w/ Factory Rack ' 99-00 ' o o 10b
Montero Sport *w/ Factory Rack ' 97-98 ' [ J [ J 10b
Outlander *w/ Factory Rack : 1113 | SR1009 1205 | @ | @ | o | © | @ | @ 10
Outlander *w/ Factory Rack ' 07-10 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Pickup | 8396 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
Space Runner ' 92-99 SR1001 130 ' 59 () () () [
Space Runner *w/ Factory Rack ' 92-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ () () () 10a
Space Wagon ' 92-97 SR1001 130 ' 59 () () () ()
Space Wagon *w/ Factory Rack ' 92-97 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
wssn ...
200 SX 2DR 1 95-98 SR1004 130 | 59 [
200 SX 3DR : 84-88 SR1005 130 : 59 [ J
240 X 2DR ' 9598 | SR1008 130 | 59 ° 3
240 SX 2DR o598 | SR1008 | v |120i59 | e | e | e | @ | @ | e 41,9
300 ZX T-Top : 84-89 SR1003 130 : 59 [ 19
Altima 4DR : 13-15 SR1010 105 : 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4
Altima 4DR E 98-01 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x
Altima 4DR : 93-97 SR1005 130 : 59 [ J
Armada *w/ Factory Rack | 08-14 : ° ° 10b
Axxess 5DR | 89-95 | SR1004 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @ 4i
Costaud ' 8797 | SR1004 130 | 59 °
Costaud King Cab ' 87-97 SR1004 130 ' 59 [
Costaud King Cab ' 87-97 SR1004 (%4 130 ' 59 [ [ [ [ [ () 9
Frontier 2DR Standard Cab : 98-04 SR1005 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Frontier 4DR Crew Cab ' 00-04 SR1004 105 ' 48 (] (] (] (] (] (] 4i
Frontier 4DR Crew Cab *w/ Factory Rack ' 05-14 ' [ J [ J 10b
Juke 5DR © 11415 | SR1010 10548 | @ | @ | © | © | @ | @
Maxima 4DR ' 0912 | SR1002 105:8 | © | @ | @ | @ | o | @
Maxima 4DR E 95-99 SR1005 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Maxima 4DR : 89-94 SR1004 90 541 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Maxima 4DR ' 8488 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Multi 5DR : 82-88 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Murano *w/ Factory Rack 03-15 SR1009 130 59 () () () () () () 10a
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s’adaptent & mon support de toit ? fi E
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuéles accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
, 8
Make, Model and | £ S
Number of Doors (DR) ' 5 g -f; 5
Marque, modeéle et : Yearl ‘é‘?, © = 3 % v 2 3 E E g
nomdre de portes (DR) ! Année 9 Y g ?—, § § E-T:- 5 & ¥ g g’ 8|2 E g 8 %
| Afio 88 [328 | 233 |,28 |8ea| «8 (5.5 (fxg|s 3 £3
ara, modelay U] LEs | ED | Bz |Ess gl as fdl 50y ei| o3
numero de puertas (DR) | t_g_g %32 §§§ ‘ngé;i "'_55% %E§ %i’ﬁ Eé‘é b:i’é %ég
§ O‘?OCOZ SR1116 -L-b-s-?-l-(é- §8§ n?é_%ﬁ n%v.‘n%g géé Qég %Eg EBS
NISSAN (continued - suite - consecuencia)
NX 1600 1 91-93 SR1003 130 | 59 o 19
NX 1600 T-Top E 91-93 SR1008 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 41, 90
NX 2000 E 91-93 SR1003 130 E 59 [ J 19
NX 2000 T-Top E 91-93 SR1008 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 41, 90
Pathfinder 5DR ' 9096 | SR1004 80 | 36 ° b
Pathfinder 5DR E 13-15 E [ J [ J 10b
Pathfinder 5DR E 11-12 E [ J [ ) 10b
Pathfinder 5DR E 05-10 E [ J [ J 10b
Pathfinder 5DR E 96-04 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3c
Pickup E 87-97 SR1004 130 E 59 [ J
Pickup King Cab E 87-97 SR1004 130 E 59 o
Pickup King Cab E 87-97 SR1004 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 9
Pulsar 2DR ' 8385 | SR1003 130 | 59 ° b
Quest *w/ Factory Rack E 12-15 SR1009 125 E 57 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
Quest *w/ Factory Rack E 04-11 SR1009 125 E 57 (] (] (] (] (] (] 10a
Rogue *w/ Factory Rack E 14-15 SR1009 105 E 48 [ [ [ [ [ [ 10a
Rogue *w/ Factory Rack E 08-13 SR1009 105 E 48 [ [ () () () () 10a
Rogue Select *w/ Factory Rack E 14-15 SR1009 105 E 48 [ [ ) ) ) ) 10a
Sentra 2R ' 9195 | SR1004 130 | 59 °
Sentra 2DR E 91-95 SR1004 v 90 E 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i,90
Sentra 2R ' 8690 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
Sentra 3DR E 86-90 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Sentra 4DR E 07-12 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4
Sentra 4DR E 00-06 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sentra 4DR E 95-99 SR1004 90 E 41 o [ [ [ [ J [ J
Sentra 4DR E 91-94 SR1004 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sentra 4DR E 82-90 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sentra 5DR E 86-90 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sentra Classic 2DR E 91-93 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Sentra Classic 3DR E 91-93 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Sentra Classic 4DR E 91-93 SR1001 130 E 59 [ ) [ ) [ ) [ ) [ J [ J
Sentra Classic 5DR E 91-93 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Stanza 4DR ' 9092 | SR1008 2059 ¢ | @ | @ | @ | o | @ 3
Stanza 4DR E 87-89 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x
Stanza 5DR E 87-89 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Versa 4DR E 07-11 SR1002 80 E 36 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Versa 5DR ' o712 | SR1002 80:3% | © | o | o | © | @ | @
X-Terra *w/ Factory Rack E 09-15 E [ J [} 10b
X-Terra *w/ Factory Rack E 05-08 E [ J [ J 10b
X-Terra *w/ Factory Rack E 00-04 E [ J [ J 10b
X-Trail *w/ Factory Rack ' 08-10 | SR1009 12005 | e ° ° ° ° ° 10a
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ry PP g P quipaj 23



Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
\ 2
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E ;‘_G g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g ag,'% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio @2 828 [ 2o |av8 |88, | 28 §5ad (258 |8 &8 <3
Marca, modelay | LES |ERE | Brx (B (sl |pie|tin|5iE fos| .3
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
88 4DR 1 92-99 SR1002 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ [
98 4DR E 91-96 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J 3x
Alero 2DR ' 99-05 | SR1004 105 | 48 °
Alero 4DR E 99-05 SR1004 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Bravada 3R : 8204 | SR1003 130 ! 59 °
Bravada 3DR *w/ Factory Rack ' 82-94 SR1009 130 ' 59 [ ) ) ) 10a
Bravada 5DR *w/ Factory Rack ' 95-02 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Bravada 5DR *w/ Factory Rack ' 91-94 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Custom Cruiser Wagon + 7790 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Cutlass Ciera 4DR E 82-96 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Cutlass Cruiser Wagon ' 84-96 SR1002 130 ' 59 () () () () [ ) [ )
Cutlass Cruiser Wagon *w/ Factory Rack ' 84-96 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Cutlass Supreme 4DR ' 8997 | SR1005 04| | | | @ | o | o
Cutlass Supreme 4DR ' 78-88 SR1001 130 ' 59 () () () () () ()
Firenza 2DR E 82-88 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Firenza 3DR E 82-88 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Firenza 4DR ' 8288 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Firenza Wagon : 82-88 SR1001 130 : 59 (] (] ® (] ® ®
Intrigue 4DR ' 98-01 | SR1002 1059 | @ | @ | @ | @ | © | @ 4i, 4
LSS 4DR E 96-98 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Olds 98 + 7784 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Optima 3DR E 87-93 SR1003 130 E 59 [ J 3u, 4i
Optima 3R 18793 | SR1003 | v |09 | @ | e | @ | @ | @ | @ 30,9
Optima 4DR E 87-93 SR1003 130 E 59 [ J
Optima 5DR ' 8793 | SR1003 130 ! 59 °
Silhouette *w/ Factory Rack ' 97-04 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Toronado 2DR ' 86-89 SR1005 v 130 ' 59 () () () () () ()
Trofeo 2DR E 87-89 SR1005 "4 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
405 Wagon *w/ Factory Rack 1 90-91 SR1009 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
504 4DR E 75-95 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
505 4DR E 80-91 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
505 Wagon 8491 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
505 Wagon *w/ Factory Rack ' 84-91 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Acclaim 4DR | 88-95 SR1004 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Breeze 4DR : 9699 | SR1004 130 ! 59 °
Colt 2DR E 93-96 SR1003 105 E 48 [ J
Colt 2DR 19396 | SR1003 | v |15 | @ | e | @ | @ | @ | @ %
Colt 3DR E 79-88 SR1005 130 E 59 [ J
Colt 3R 7988 | SRi00s | v |120i59| e | e | e | @ | @ | @ %
Colt 4DR E 93-96 SR1003 130 E 59 [ J
Colt 4DR ' 7988 | SR1005 1205 | @ | @ | o | © | o | @ 1b
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i ]
Make, Model and E £ 8
Number of Doors (DR) ' 5 g -f; 5
Marque, modeéle et : Year’ ‘é% e ® % g e & g E ks 3
nomdre de portes (DR) E Année 8 Y g ?—, § E E-T:- 5 & % z g g’ gL E g g %
| Afio @02 828 [ 2o |avS |88, | 28 5.3 |2x8 |8 8 <3
Marca, modelay U Lae e | Bre |Bee|sed e c8E 53y fes| .2
: CEZ | srinte [1h kg €54 [2€3 283 (288 |F88 F&8| £38
PLYMOUTH (continued - suite - consecuencia)
Colt 100 3DR 1 89-92 SR1005 130 | 59 [
Colt 100 3DR : 89-92 SR1005 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Colt 100 4DR E 89-92 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 1b
Colt 200 3DR : 89-92 SR1004 130 : 59 [ J
Colt 200 30R s092| SR04 | v |120i59| e | e | e | @ | @ | @ %
Colt Minivan : 92-96 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Colt Minivan E 84-91 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Colt Minivan *w/ Factory Rack ' 92-96 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Colt Minivan *w/ Factory Rack I 84-91 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Colt Vista : 84-91 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Colt Vista *w/ Factory Rack ' 84-91 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Duster 3DR ' 87-94 | SR1004 130 | 59 °
Duster 3DR e794 | SR04 | v |120i59 | e | e | e | @ | @ | @ %
Duster 5DR ' 8794 | SR1004 120/59| @ | ¢ | @ | @ | © | @
Grand Voyager ' 96-99 SR1004 130 ' 59 o o o o [ ) [ )
Grand Voyager ' 88-95 SR1001 130 ' 59 [ [ [ [ [ [
Grand Voyager *w/ Factory Rack ' 96-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ () () () 10a
Grand Voyager *w/ Factory Rack ' 88-95 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Laser 3DR ' 8486 | SR1004 130 | 59 °
Neon 2DR ' 94-99 | SR1008 9 | 41 °
Neon 2DR t o499 | sR1008 | v [0 4| e | @ | @ | @ | @ | e 41,9
Neon 4DR ' 0001 | SR1004 120/59| @ | ¢ | @ | @ | © | @
Neon 4DR ' 9499 | SR1008 90 | 41 ° b
Neon 4DR *w/ Factory Rack ' 94-99 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Reliant Wagon *w/ Factory Rack I 81-89 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Sundance 3DR ' 87-94 SR1004 130 ' 59 ()
Sundance 3DR ' 87-94 SR1004 4 130 ' 59 (] (] (] (] (] (] 90
Sundance 5DR : 87-94 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Voyager : 9600 | SR1004 0548 | @ | @ | © | © | @ | @
Voyager ' 8495 | SR1001 120/59| @ | @ | @ | @ | © | @
Voyager *w/ Factory Rack ' 96-01 SR1009 105 ' 48 () () () () () () 10a
Voyager *w/ Factory Rack ' 96-99 SR1009 105 ' 48 [ [ [ [ [ [ 10a
Voyager *w/ Factory Rack ' 84-95 SR1009 105 ' 48 [ () () () () () 10a
eoRQOG_
2000 2DR | 89-94 SR1001 130 | 59 [ J [ J [ J [ J
2000 2DR : 82-88 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J
2000 3R ' 8288 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
2000 4DR : 82-94 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
6000 Wagon **w/ Factory Rack ' 84-91 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
Acadian 3DR : 78-87 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J
Acadian 5DR + 7867 | SR1001 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Aztek **w/ Factory Rack ' 01-05 ' [ J [} 10b
Bonneville 4DR ' 92-99 SR1002 130 ' 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System? if
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
\ 2
Make, Model and E £ 8
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Year’ §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) : Année g N g -g % g é_% 5 o ™ g % 8|2 E g 3 %
| Afio 02 |83 [ 2°° |go8 |82, |, 28 |5g2 [Ex8 (5 2 £3
s, modele BRI AR YRR EER AP S I T
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
Fiero 2DR | 84-88 SR1003 130 | 59 [
Firebird E 93-02 SR1002 130 E 59 [ J 3c
Firebird T-Top ' 93-02 SR1002 130 ' 59 (] 3c
Firefly 3DR E 95-00 SR1003 130 E 59 [ J
Firefly 3DR o500 | SR1003 | v |120i59| e | e | @ | @ | @ | @ 30,9
Firefly 3R ' 89-94 | SR1004 9 | 41 °
Firefly 3R s004| SR04 | v [0is| @ | @ | @ | @ | @ | @ %
Firefly 3DR E 84-88 SR1003 130 E 59 [ J
Firefly 3DR E 84-88 SR1003 4 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Firefly 4DR E 95-00 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Firefly 4DR E 89-94 SR1004 90 E 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Firefly 4DR ! 8488 | SR1003 1205 | ©¢ | @ | @ | © | @ | @ 3
Firefly 5DR : 8994 | SR1004 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Grand Am 2DR E 99-05 SR1004 105 E 48 [ J
Grand Am 2DR E 99-04 SR1004 4 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Grand Am 4DR E 99-05 SR1004 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Grand Prix 2DR + 7967 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Grand Prix 4DR E 97-08 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u, 4l
Grand Prix 4DR E 88-96 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Le Mans 3DR ' 87-93 | SR1003 130 | 59 ° 3u, 4i
Le Mans 30R e793| SRi003 | v |09 | e | e | e | @ | @ | @ 30,9
Le Mans 4DR ' 8793 | SR1003 130 ! 59 °
Le Mans 5DR E 87-93 SR1003 130 E 59 [ J
Montana *w/ Factory Rack ' 00-04 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Montana SV6 *w/ Factory Rack | 05-09 : ° ° 10b
Parisienne : 83-88 SR1001 130 : 59 ° (] ® ®
Safari Wagon *w/ Factory Rack ' 89 SR1009 90 ' 41 () () () () () () 1b, 10a
Sunbird 2DR E 88-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Sunbird 2DR ' 8267 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Sunbird 3R ' 8288 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o
Sunbird 4DR E 82-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sunbird Wagon ' 82-94 SR1001 90 541 [ [ [ [ [ [
Sunbird Wagon *w/ Factory Rack I 82-94 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
Sunfire 2DR E 95-04 SR1005 130 E 59 [ J
Sunfire 20R 19504 | SR1005 | v |10!59| @ | e | @ | @ | @ | @ %
Sunfire 4DR E 95-04 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Sunrunner 3DR : 9408 | SR1002 1205 | @ | @ | o | © | @ | @
Tempest 4DR E 88-91 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Torrent *w/ Factory Rack ' 06-09 ' [ ] [ ] 10b
Trans-Am 1 9302 | SR1002 130 | 59 ° 3
Trans-Am T-Top : 9302 | SR1002 130 ! 59 ° 3
Trans Sport *w/ Factory Rack ' 97-99 SR1009 90 ' 41 ) [ ) ) ) ) 10a
Wave 5DR E 05-07 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
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Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Roof Rack System
Systeme de support de toit
Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?
Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?
¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

>

Make, Model and
Number of Doors (DR)

Marque, modéle et
nomdre de portes (DR)

Marca, modelay
nimero de puertas (DR)

Year
Année
Ano

Part #
n° de piéce
N° de pieza

ptador para techo corto

Adaptateur de toit court

Short Roof Adapter
= Ada

[%2]
A
a
-

6

(%]
o
0
Eal
Jo o
37
@22
¢ EE
;'_l_l
Lbs | Kg

~ N4
S g Y
° | o Q © a

(%]
52|¥xes8 21, 8|8 =~ bt
m""s ® O "'8 LUIE; Qv o 9 []
oo L Lo |tE98T |0 ,T
XTL [g0 o+ Q9 [E=.= € >0 2w
0,0 |06TQ |8¢90 g2 OS89 |5¥09
Mmgwv [Feh g |[O72 [T ¢ U o
w2 |00 |w o e 586 |Veo
oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta
0O O ® O m® ® O m O = 0 0 T O O X 0 O
xUmn o 2o ooad [¥own o n

Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Fits Tips

PONTIAC (continued - suite - consecuencia)

Vibe *w/ Factory Rack , 09-10 ' [ () 10b
Vibe *w/ Factory Rack : 03-08 : [ J [} 10b
oSG
911 | 64-98 SR1001 130 | 59 [ J [ J [ J [ J

911 Clothtop : 7698 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o

911 Targa ' 7698 | SR1001 130 | 59 ° e | o | o

924 7591 | sR1001 130 | 59 ° o | o | o

Cayenne *w/ Factory Rack ' 11-15 ' [ J [ J [ J 10b
Cayenne *w/ Factory Rack | 0310 : ° ° 10b
Cayman *w/ Factory Rack ' 06-15 ' [ J [} 10b
RENAOLT
53DR | 72-95 SR1001 130 1 59 [ J [ J [ J [ J

5 5DR : 72:95 | sRr1001 130 ! 59 ° o | o | o

18 4DR + 7891 | SR1001 130 | 59 ° e | o | o

Fuego 3R ' 8391 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o

SAAB

9-2x 5DR 1 95-05 SR1008 130 | 59 [ J 9q
9-2x 5DR : 95-05 SR1008 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 99
9-350R ' 9901 | SR1005 120/59| @ | @ | @ | @ | o | @ 4i
9-3 SportCombi Wagon *w/ Factory Rack ' 06-12 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
9-4x *w/ Factory Rack : 10-12 SR1009 130 : 59 [ [ [ () () () 10a
9-5 Wagon *w/ Factory Rack ' 99-12 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
9-7x *w/ Factory Rack ' 05-09 SR1009 130 ' 59 () () () () () () 10a
900 30R ' 0498 | SR1005 1205 | @ | @ | @ | © | @ | @ 4i
900 30R : 7893 | sR1001 130 ! 59 ° o | o | o

900 5DR : 94-98 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
900 5DR E 78-93 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

9000 4DR ' s4-97 | SR1004 1205 | @ | @ | @ | © | @ | @ 4i
9000 5DR : 84-98 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ [ J [ 4i
s0RN_
Astra 3DR *w/ Factory Rack 1 08-10 ' () () 10b
Astra 5DR *w/ Factory Rack ' 08-10 ' [ J [ J 10b
Aura ' 08-10 | SR1002 10548 | @ | @ | © | © | @ | @

LW Wagon *w/ Factory Rack ' 00-04 ' [ J [} 10b
Baja *w/ Factory Rack 1 03-07 | [ [ [ [ [ [ 10b
DL Wagon ' 8589 | SR1001 130 ! 59 ° o | o | o

GL 30R ' 8588 | SR1001 130 | 59 ° e | o | o

GL 4DR E 85-89 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

GL Wagon : 85-89 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Forester *w/ Factory Rack ' 14-15 ' o [ J [ J [ J o o 10b
Forester *w/ Factory Rack ' 09-13 ' [ J [ J [ J [ J [} [} 10b
Impreza 2DR tos01 | Srioos | v | 130! 59 ° e | o | o 3x, 9
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo

Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s’adaptent & mon support de toit ? fi E
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuéles accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

, 2
Make, Model and | £ 8
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modele et : Yearl §§, s = 3 % s 8 s E E g
nomdre de portes (DR) E Année g o 3 7;, g g E-% 5 o % z g % 8|2 E g 3 _‘%

| Afio @2 |888 | 283 |28 88, | 28 5 (Ex8 (s 3 <3
M’arca,modelay - =n:°'o- i‘é‘é 5L X353 g_%'g Qﬁ% 5615 553 'E%% ng

: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
SUBARU (continued - suite - consecuencia)
Impreza 4DR  12-15 SR1010 105 | 48 () () () () () ()
Impreza 4DR E 08-11 SR1010 105 E 48 [ [ ) ) ) )
Impreza 4DR E 94-01 SR1008 120 E 55 () 1b
Impreza 5DR E 12-15 SR1010 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Impreza 5DR E 08-11 SR1010 130 E 59 o o o o () ()
Impreza WRX / WRX STI 4DR *w/ Factory Rack E 08-14 E [ ] [ ] [ ] 10b
Impreza WRX /WRX STI 5DR *w/ Factory Rack E 08-14 E [ J [ J [ J 10b
Impreza Outback 5DR E 95-05 SR1008 130 E 59 () 9q
Impreza Outback 5DR E 95-05 SR1008 (%4 130 E 59 [ [ () () () () 3%, 9q
Impreza Sport w/ Raised Rails E 12-15 E [ J o o 10b
Impreza Wagon E 94-05 SR1008 130 E 59 (] 9q
Impreza Wagon E 94-05 SR1008 4 130 E 59 () [ () () () () 3x,9q
Impreza Wagon w/ Raised Rails E 12-15 E [ J o o 10b
Impreza Wagon w/ Raised Rails E 08-11 SR1009 105 E 48 [ [ ) ) ) ) 10a
Impreza Wagon w/ Raised Rails E 02-07 SR1009 105 E 48 () (] (] () () (] 10a
Justy 3DR E 87-95 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Justy 5DR ' 87-95 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
Legacy 4DR ' 1014 | SR1010 0w 4| o | o | | | @ | @
Legacy 4DR E 05-09 SR1008 90 E 4 () (] (] () () () 3x
Legacy 4DR E 00-04 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x
Legacy 4DR E 95-99 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ [ [ [ 1b
Legacy 4DR E 90-94 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Legacy Outback *w/ Factory Rack E 00-06 SR1009 90 E 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
Loyale 4DR E 90-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Loyale Wagon E 90-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ [
Outback 4DR E 00-01 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x
Outback Sport *w/ Factory Rack E 02-11 SR1009 105 E 48 () (] () () () () 10a
Outback Wagon *w/ Factory Rack E 15 E [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Outback Wagon *w/ Factory Rack E 13-14 E [ J [ J o o o o 10b
Outback Wagon w/ Raised Rails E 10-12 E [ J [ J o o o o 10b
Outback Wagon w/ Raised Rails E 08-09 SR1009 120 E 55 () (] () () () () 10a
Outback Wagon w/ Raised Rails E 05-07 SR1009 130 E 59 () [ () () () () 10a
Outback Wagon w/ Raised Rails E 00-04 SR1009 90 E 41 () [ () () () () 10a
Tribeca *w/ Factory Rack E 06-14 E [} [ ) [ ) 10b
WRX / STl Wagon w/ Raised Rails E 12-14 SR1009 105 E 48 () (] () () () () 10a
WRX / STI Wagon w/ Raised Rails E 08-11 SR1009 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
WRX / STI Wagon w/ Raised Rails E 02-07 SR1009 105 E 48 [ [ () () () () 10a
XT ' 85-91 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
XTé ' 85-91 | SR1001 130 | 59 o o | o | o
XV Crosstrek 5DR E 13-15 E [ [ [ J 10b
XT6 ' 85-91 | SR1001 130 | 59 ° o | o | o
XV Crosstrek 5DR E 13 SR1009 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo

Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuéles accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
1 o
' £
,
Make, Model and ' £ 8
o 9
Number of Doors (DR) ! L 95 5
R ' Year 2% 2 209 ~ @ =
Marque, modéle et ' . Lo S 2739 e 0§ ES z =3
. Année I <Ta EaS 2oL = ) o o 8 4 2%
nomdre de portes (DR) ! YR I E v £D|x. 8 o1 gl|g X 4 h©
;Aﬁo 0.9 83-8 o 0T w* 8 33@ =8 5"'5 gJ‘% 4 -g LE-g
Marca, modela ' 2o €83 588 ¥ 0T (880 [£2F (53, (2 °
' Y - w2 t22 [ @22 J15%5 |28, 950|525 (588 |ES8 " w8
numero de puertas (DR) ! 09 233 o EE mge Pt dge (S0 |ZFE|80E 27 &
£ 0 %< < 2535 @ |08 [ows o0 o '] '] =39
' L O — nw o O ¥ O o +
H ° oS |ocgc |82 [2LEL I 5fEa|uwta w € C
©®o > | 0 b_o___L____ 0OO0®m | 0O®® [O®mMO |00 [WOO |X 0O 2 0 o
| acZ SR1116 | Lbs | Kg xOm 2oV |[2vwd (6oad (¥aw [hawn oo
.

Aerio 4DR 1 02-06 SR1002 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Cultus 3DR : 84-88 SR1003 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u
Esteem 4DR ! 9502 | SR1003 105 | 48 ° o [ o | o

Esteem Wagon *w/ Factory Rack ' 98-02 SR1009 90 ' 41 () (] (] () (] (] 10a
Forenza Wagon *w/ Factory Rack : 05-08 SR1009 105 : 48 [ [ ] [ [ [ [ 10a
Forsa 3R ' 8483 | SR1003 130 | 59 °

Forsa 3DR E 84-88 SR1003 4 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 9
Forsa 5DR ! 84-88 | SR1003 1205 | @ | @ | @ | © | @ | @ 3
Grand Vitara *w/ Factory Rack : 07-13 : [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
Grand Vitara *w/ Factory Rack : 99-06 SR1009 130 : 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Samurai 3DR | 8398 | SR1001 130 | 59 ° o [ o | o

Sidekick 3DR : 89-98 SR1002 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Swift 3DR : 95-00 SR1003 130 : 59 [ J

Swift 3DR : 95-00 SR1003 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u, 90
Swift 3DR | 89-94 | SR1004 9 | 41 °

Swift 3DR : 89-94 SR1004 (%4 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Swift 4DR : 89-94 SR1004 90 : 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Swift 5DR : 89-94 SR1004 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

SX4 5DR *w/ Factory Rack E 07-13 SR1009 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 1a, 10a
Vitara *w/ Factory Rack ' 99-04 SR1009 130 ' 59 (] (] (] () (] (] 10a
XL7 *w/ Factory Rack : 07-09 : [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
XL7 *w/ Factory Rack : 01-06 SR1009 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10a

oovon._________________________

4Runner 3DR 1 90-98 SR1005 (%4 9 . M [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
4Runner 5DR : 90-02 SR1004 90 : 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

4Runner 5DR *w/ Factory Rack : 10-15 : o o o o o o 10b
4Runner 5DR *w/ Factory Rack E 03-09 SR1009 130 E 59 [ [ [ [ [ [ 10a
4Runner 5DR *w/ Factory Rack ' 90-02 SR1009 130 ' 59 () (] (] () (] (] 10a
Camry 2DR : 92-96 SR1005 130 : 59 [ J

Camry 2DR : 92-96 SR1005 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Camry 4DR ' 1215 | SR1002 0w 4| e | o | | | o | @

Camry 4DR ' o7-11 | SRr1002 04 | e ° ° ° ° °

Camry 4DR : 97-01 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Camry 4DR : 92-96 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Camry 4DR E 87-91 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J

Camry 4DR : 82-86 SR1001 130 : 59 [ J [ J [ J [ J

Camry Wagon : 87-91 SR1001 130 : 59 [ [ [ [

Camry Wagon : 92-97 SR1005 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J

Camry Wagon E 82-86 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J

Camry Wagon *w/ Factory Rack ' 92-97 SR1009 130 ' 59 () (] (] () (] (] 10a
Celica 2DR : 86-89 SR1008 130 : 59 [ J 4
Celica 2DR : 86-89 SR1008 v 130 : 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 41,90
Celica 3DR ' 00-05 SR1008 v 90 ' 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s’adaptent & mon support de toit ? fi E
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuéles accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
, 2
Make, Model and | £ 8
Number of Doors (DR) ' 5 f_' -f; 5
Marque, modéle et : Yearl §§, [ ” 3 % v 8 L E E g
nomdre de portes (DR) E Année g o 3 7;, g g E-% 5 o % z g % 8|2 E g 3 _‘%
| Afio 20 [328 | 233 |,28 |82y | «8 (5.5 |fxg|s 3 £3
Marca, modelay U Lae e | Bre |Bte|sedaie s8R 53y fes| .2
nimero de puertas () | Ee8 |0 | 255 |dEsioaicia|dit et it cit
: CEZ | srinte [1he kg €548 (283 (€83 (288 |F88 |F&8| £88
Celica 3DR 1 90-93 SR1008 v 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Celica 3DR E 86-89 SR1008 4 130 E 59 [ [ [ [ [ [ 90
Celica 3DR E 79-85 SR1003 130 E 59 [ J 1b
Corolla 4DR E 14-15 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corolla 4DR E 09-13 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corolla 4DR E 03-08 SR1002 105 E 48 [ [ [ [ [ [ J 4
Corolla 4DR E 98-02 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corolla 4DR E 93-97 SR1008 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corolla 4DR E 88-92 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corolla 4DR E 80-87 SR1001 130 E 59 [ [ J [ J [ [ [ J
Corolla GTS 2DR E 85-91 SR1004 130 E 59 [ J
Corolla GTS 2DR E 85-91 SR1004 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Corolla SR5 2DR E 85-91 SR1004 130 E 59 [ J
Corolla SR5 2DR E 85-91 SR1004 v 130 E 59 [ [ J [ J [ [ J [ J 90
Corolla Wagon E 93-97 SR1001 130 E 59 [ () () [ [ ] [ ]
Corolla Wagon E 88-92 SR1001 130 E 59 () () () () () ()
Corolla Wagon *w/ Factory Rack E 93-97 SR1009 90 E 41 [ [ [ [ [ [ 10a
Corolla Wagon *w/ Factory Rack E 88-92 SR1009 90 E 41 o o o [ ] [ J o 10a
Cressida 4DR E 85-88 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Echo 2DR E 00-05 SR1003 v 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i, 9
Echo 4DR E 00-05 SR1003 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Echo 5DR E 04-05 SR1003 130 E 59 [ J ([ ] [ J [ [ J [ J 3y, 4i,9q
FJ Cruiser *w/ Factory Rack E 09-14 E [ [ ] 10b
FX16 E 87-89 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Highlander *w/ Factory Rack E 14-15 E o o [} o o o 10b
Highlander *w/ Factory Rack E 10-13 E [ J [ J o 10b
Highlander *w/ Factory Rack E 08-09 SR1009 130 E 59 (] ° (] (] (] (] 10a
Land Cruiser *w/ Factory Rack E 98-14 E [ J [ J o 10b
Land Cruiser E 93-97 SR1001 130 E 59 (] (] (] (] (] (]
Matrix *w/ Factory Rack E 09-13 E [} [ J [ J [ J [} [} 10b
Matrix *w/ Factory Rack E 03-08 E [ J [ J [ J [ J [ J [ J 10b
MR-2 E 90-97 SR1003 130 E 59 [ J 3c
MR-2 | 8589 | SR1001 130 | 59 o o | o | o
Paseo 2DR ' 91-97 | SR1008 130 | 59 o
Paseo 2DR E 91-97 SR1008 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Pickup E 79-89 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Pickup Xtra Cab E 89-95 SR1004 130 E 59 ()
Pickup Xtra Cab E 89-95 SR1004 v 130 E 59 [ [ [ [ [ [ 90
Previa *w/ Factory Rack E 91-98 SR1009 90 E 41 () (] () () () () 10a
Prius 5DR E 10-15 SR1002 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Prius 5DR ' 0409 | SR1002 05: | © | @ | @ | @ | @ | @
Rav 4 3DR : 95-00 | SR1002 130 | 59 o
Rav 4 3DR E 95-00 SR1002 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
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Vehicle fit information - Compatibillités de véhicules - Informacion de ajuste al vehiculo
Vehicle Roof Rack System What accessories fit my Roof Rack System?
Véhicule Systeme de support de toit Quels accessoires s'adaptent & mon support de toit ?
Vehiculo Sistema de soporte de techo ¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?
i ]
Make, Model and E £ g
Number of Doors (DR) ' 5 g -f; 5
Marque, modeéle et : Year’ ‘é% e ® % g e & g E ks 3
nomdre de portes (DR) E Année 8 Y g ?—, § E E-T:- 5 & % z g g’ gL E g g %
| Ao 02 |83 [ 2°° o038 |82, |, 28 |5g2 [Ex8 (5 2 <3
veres, modele U LEE i | BEE |Eseesd|as 4053015 un
: CEZ | srinte [1h kg €54 [2€3 283 (288 |F88 F&8| £38
Rav 4 5DR 1 01-05 SR1002 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Rav 4 5DR E 95-00 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Rav 4 *w/ Factory Rack E 13-15 E [ ] [ ] [ J [ J [ ] [ ] 10b
Rav 4 *w/ Factory Rack ' 0612 | smio09 130:5 | @ ° ° ° ° ° 10a
Rav 4 *w/ Factory Rack : 01-05 SR1009 130 : 59 [ [ ] [ [ [ [ 10a
Sequoia *w/ Factory Rack ' 08-14 SR1009 130 ' 59 [ [ [ ) ) ) 10a
Sequoia *w/ Factory Rack ' 01-07 SR1009 130 ' 59 [ [ [ [ [ [ 10a
Sienna *w/ Factory Rack ' 10-14 SR1009 130 ' 59 (] (] (] () (] (] 10a
Sienna *w/ Factory Rack : 04-09 SR1009 130 : 59 [ [ ] [ [ [ [ 10a
Sienna *w/ Factory Rack ' 98-03 SR1009 90 ' 41 [ ) o [ ) [ ) [ ) [ ) 10a
Solara 2DR E 99-03 SR1008 4 90 E 41 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3x, 90
Supra 3DR | 86-93 | SR1008 130 | 59 °
Supra 3DR E 86-93 SR1008 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 9
Tacoma 2DR E 96-00 SR1005 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i, 90
Tacoma 4DR Double Cab E 01-04 SR1005 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 4i
Tercel 20R | 9599 | SR1003 130 | 59 °
Tercel 2DR E 95-99 SR1003 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 3u, 4i
Tercel 2DR E 91-94 SR1008 130 E 59 [ J
Tercel 2DR E 91-94 SR1008 v 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J 90
Tercel 2DR E 86-90 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 3DR E 86-90 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 4DR E 95-99 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 4DR E 91-99 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 4DR E 88-90 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 4DR E 80-87 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Tercel 5DR E 86-90 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Venza *w/ Factory Rack ' 09-15 ' [} [ J [} 10b
Yaris 4DR E 07-12 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Yaris 5DR E 06-15 SR1002 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
| voswageN
Corrado 3DR 1 90-95 SR1003 130 | 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Corrado 3DR E 90-95 SR1003 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Fox 2DR E 87-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Fox 4DR E 87-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Fox 5DR E 87-94 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
GLI 4DR E 11-15 SR1010 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
GLI 4DR E 05-10 SR1010 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
GTI 5DR E 10-14 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
GTI 5DR E 06-09 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Golf 3DR E 85-92 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J
Golf 5DR E 10-14 SR1010 105 E 48 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Golf 5DR E 85-92 SR1001 130 E 59 [ J [ J [ J [ J [ J [ J
Golf R 50R 1 1213 | SR1010 105:48 | © | @ | @ | @ | o | @
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Vehicle fit informatio:

Vehicle
Véhicule
Vehiculo

- Compatibillités de véhicules - Informacién de ajuste al vehiculo

Roof Rack System

Systéme

de support de toit

Sistema de soporte de techo

What accessories fit my Roof Rack System?

Quels accessoires s'adaptent a mon support de toit ?

¢Cuales accesorios se adaptan a mi soporte de techo?

Make, Model and
Number of Doors (DR)

Marque, modéle et
nomdre de portes (DR)

Marca, modela 'y
nimero de puertas (DR)

Year
Année
Ao

Part #
n° de piéce
N° de pieza

9
2
£
+~ O
EU
o
LS5
TR~ n
2275 T
T L5 £ 0
<7Ta £ Qo
%35 Jo
SER | £
rob o2
68 o £
£ T T -
n << 235
SR1116 | Lbs

Limite del peso

~
o | 4 o ©
(%]

52 |%es 21, 8|8 =2
m""s ® O "'8 Lmﬁ Qv 0
oo L LogG |£EST [0,
XTg ol 029 [Ec 2 |8 >n [£8
0,0 |6TQ |8¢g0 [g¥L |OC0 |5-¥
mgwv [Feh g O30 [T @ Y
w =9 | O g [u o [N s 9 o (S
oS |occ |02 [2LEL |5 a|uwt
00®m|[0OF® |O®GO X060 |mWG60 |26
xUmn o o oo (¥Xown (no

Soportes de esquis

Fits Tips

Conseils d'installation
Consejos del ajuste

Golf Wagon *w/ Factory Rack
Jetta 4DR

Jetta 4DR

Jetta 4DR

Jetta SportWagen *w/ Factory Rack
Passat 4DR

Passat Wagon

Passat Wagon *w/ Factory Rack
Passat Wagon *w/ Factory Rack
Passat Wagon *w/ Factory Rack
Quantum

Rabbit 5DR

Routan *w/ Factory Rack
Routan *w/ Factory Rack
Tiguan *w/ Factory Rack
Tiguan *w/ Factory Rack
Touareg *w/ Factory Rack
Touareg *w/ Factory Rack
Touareg *w/ Factory Rack
Westfalia Camper

S80 4DR

S90 4DR

200 Series 4DR

200 Series Wagon

200 Series Wagon *w/ Factory Rack
700 Series 2DR

700 Series 4DR

700 Series Wagon

700 Series Wagon *w/ Factory Rack
850 Wagon

850 Wagon *w/ Factory Rack
900 Series 4DR

900 Series Wagon

V50 Wagon *w/ Factory Rack
V70 Wagon

V70 Wagon *w/ Factory Rack
V70 XC *w/ Factory Rack
V90 Wagon

XC60 *w/ Factory Rack
XC70 *w/ Factory Rack
XC90 *w/ Factory Rack

VOLKSWAGEN (continued - suite - consecuenci

1 10-15 SR1009 130 | 59
' 1145 | SR1010 130 | 59
' 0510 | SR1010 130 | 59
: 8592 | Sr1001 130 | 59
' 09-15 | SR1009 130 | 59
' 9097 | sR1002 105 | 48
' 9097 | SsR1002 130 | 59
E 07-10 SR1009 130 E 59
E 98-08 SR1009 130 E 59
E 90-97 SR1009 130 E 59
E 82-88 SR1001 130 E 59
E 06-09 SR1010 105 E 48
E 11-14 E

E 09-10 E

E 12-15 SR1009 130 E 59
E 08-11 SR1009 130 E 59
E 11-15 E

E 08-10 E

E 04-07 E

L 6592 | SR1001 130 | 59
. 99-03 SR1002 130 ; 59
| 98-99 | SR1001 130 | 59
' 7293 | sr1001 130 | 59
' 74-93 | SR1001 130 | 59
' 7493 | SR1009 130 | 59
' 8392 | SR1001 130 | 59
' 8392 | sr1001 130 | 59
| 83-92 | SR1001 130 | 59
' 8392 | SR1009 130 | 59
1 9397 | sRri1010 130 | 59
' 9397 | sRr1009 130 | 59
! 91-98 | SR1001 130 | 59
' o197 | sr1001 130 | 59
' 0511 | SR1009 130 | 59
: 9800 | SRri1010 130 | 59
' 98-10 | SR1009 130 | 59
' 98-04 | SR1009 130 | 59
| 98-00 | SR1001 130 | 59
E 09-15 E

' 1015 | SR1009 130 | 59
© 0315 | SR1009 130 | 59

10a

10a

10a
10a
10a

10b
10b
10a
10a
10b
10b
10b

VOLVO

10a

10a

10a

10a

10a
10a

10b
10a
10a
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A FIT TIPS

1a
1b

1c

1d
1f

19
1i

of

9o

99
10a
10b

RESTRICTIONS

Do not exceed the maximum load recommended by the car manufacturer.
Do not load large, long, or heavy objects on rack

(furniture, boats, sailboards, car top boxes, etc.).

Skis and/or snowboards only. The 2 door short roof adapter (SR1116) is required
for any other loads. See other fit for this vehicle on next line.

Skis and/or snowboards only.

For vehicles with factory installed raised* longitudinal roof racks only

(*as opposed to flush mounted rails).

For models with hard top only.

For vehicles without factory installed roof racks only.

MOUNTING INDICATIONS

Install hook in groove above door.

Insert hook between rubber molding and solid roof detail

(use a plastic card, calling card type, to gently pry molding away from vehicle).

Separate rubber molding from roof sill, insert hook on sill, then reposition molding.
Anchor to roof edge.

Attachment mechanism must be extremely tight to secure bar on roof.

Do not overtighten the bars (may damage the roof contour).

Both sides of the bar must be tightened simultaneously.

Hold the hook while tightening the mechanism.

Tighten until the hook deforms. The deformation must be big enough so that the rubbered
surface of the hook is fully in contact with the car anchoring surface.

Insert hook between rubber molding and plastic or chromed molding.

Tighten bars until they are firm. Overtightening may deform the roof panel of the vehicle.

INSTALLATION POSITIONS
Install hook at manufacturer's recommended point of attachment.

MISCELLANEOUS

Sun roof will not open.

Remove rack when not in use: the rubber door seal or trim may deform under prolonged
contact with any roof rack hooks.

There is another reference on the next line for vehicles with factory installed raised*
longitudinal roof racks (*as opposed to flush mounted rails).

The 2 door short roof adapter (SR1116) is required for any load other than skis

and/or snowboards.

Skis and/or snowboards and bicycles only.

If your vehicle has factory crossbars, you do not need to purchase an additional rack system.
Factory crossbars are required to fit boxes and bags to this vehicle.

Please contact your auto manufacturer to purchase these crossbars.
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A CONSEILS D'INSTALLATION

1a
1b

1c

1d
1f

1i

3b
3c

3h
3m
3u
3x
3y
4i
4j

4]
4o

5f

9%b
9d

of

90

10a

10b
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RESTRICTIONS

Ne pas dépasser la charge maximum prévue par le constructeur du véhicule.

Ne pas utiliser pour des objets volumineux ou des charges excessives (meuble, planche a voile,
valise ou coffre de toit,...).

Seulement pour skis et/ou planches a neige. Ladaptateur de toit court (SR1116) est requis pour
tout autre charge. Consulter I'autre référence pour ce véhicule a la ligne suivante.

Seulement pour skis et/ou planches a neige.

Seulement pour véhicules équipés de barres longitudinales d’origine surélevées.

Seulement pour véhicules munis de toit rigide (hard-top).

Seulement pour véhicules sans barres d’origine.

DETAILS DE MONTAGE

Accrocher dans la rainure au-dessus de la porte.

Accrocher entre la garniture de caoutchouc et un appui solide du toit (utiliser si nécessaire une
carte de type téléphone pour introduire le crochet ou la contre-patte).

Ecarter la garniture de caoutchouc, installer le crochet sur le longeron puis replacer la garniture.
Accrocher sur le rebord du toit.

Serrer trés fortement la barre afin d'avoir un bon encrage au toit du véhicule.

Ne pas serrer les barres au maximum afin de ne pas endommager le toit du véhicule.

Le serrage doit étre effectué simultanément des deux cotés.

Tenir le crochet bien enfoncé pendant le serrage.

Serrer jusqu'a ce que la déformation du crochet provoque un contact parfait entre la surface
recouverte de I'autocollant de caoutchouc et le plan d'appui sur le vehicule.

Insérer le crochet entre le joint de caoutchouc et la moulure plastifiée ou chromée.

Serrer jusqu'a une bonne tenue des barres. Un trop fort serrage pourrait déformer le toit

du véhicule.

POSITIONS D'INSTALLATION
Installer au point d'ancrage recommandé par le manufacturier.

DIVERS

Le toit ouvrant ne pourra pas fonctionner.

Enlever les barres en cas de non utilisation : le joint de portiére ou la garniture en caoutchouc
pourrait se déformer en cas de contact prolongé avec les crochets.

Il existe une autre référence ci-dessous pour ce véhicule équipé de barres longitudinales
d’origine surélevées.

Ladaptateur de toit court (SR1116) est requis pour toute charge autre que des skis et/ou
planches a neige.

Seulement pour skis et/ou planches a neige et vélos.

Si votre véhicule est équipé de barres transversales d’origine, vous n'avez pas a acheter de
systeme de support additionnel.

Des barres transversales d’origine sont requises pour accueillir des boftes et des sacs sur ce
véhicule. Veuillez communiquer avec le fabricant de votre véhicule pour acheter ces barres
transversales.



A CONSEJOS DEL AJUSTE

1a
1b

1c

1d
1f

1i

3b
3c

3h

5f

9%b
9d

9f

9o

9q
10a

10b

RESTRICCIONES

No supere la carga maxima recomendada por el fabricante del coche.

No cargue objetos grandes, largos o pesados en el portaequipajes

(muebles, botes, tablas de windsurf, baules de techo, etc...).

Sélo esquis y/o snowboards. Para cualquier otra carga se requiere el adaptador (SR1116)
para techos pequeiios de coches de 2 puertas. Vea otros adaptadores para este vehiculo
en la linea siguiente.

Sélo esquis y/o snowboards.

Sélo para vehiculos con portaequipajes de techo longitudinales elevados* instalados de fabrica
(*en contraposicidn a los rieles para montaje al ras).

Sélo para modelos con techo duro.

Sélo para vehiculos sin portaequipajes de techo de fébrica.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Instale el gancho en la ranura sobre la puerta.

Inserte el gancho entre la moldura de goma y el detalle del techo sélido

(use una tarjeta de plastico, del tipo de las tarjetas telefénicas, para separar

cuidadosamente la moldura del vehiculo).

Separe la moldura de goma del panel inferior del techo, inserte el gancho en el panel

inferior, y a continuacién vuelva a colocar la moldura en su sitio.

Fijelo al borde del techo.

El mecanismo de acople debe estar ajustado con una gran firmeza para fijar la barra en el techo.
No ajuste las barras excesivamente (podria danar el contorno del techo).

Los dos lados de la barra se deben ajustar simultdaneamente.

Sujete el gancho mientras ajusta el mecanismo.

Ajuste hasta que se deforme el gancho. La deformacién debe ser lo suficientemente grande para
que la superficie del gancho esté totalmente en contacto con la superficie de anclaje del coche.
Inserte el gancho entre la moldura de goma y la moldura de plastico o de cromo.

Ajuste las barras hasta que estén firmes. El ajuste excesivo puede deformar el panel del techo
del vehiculo.

POSICIONES DE INSTALACION
Instale el gancho en el punto de anclaje recomendado por el fabricante.

VARIOS

El techo solar no se abrira.

Quite el portaequipajes cuando no esté en uso: el sellado de goma o la tapiceria de la puerta
se pueden deformar tras un contacto prolongado con el gancho del portaequipajes de techo.
En la linea siguiente hay otra referencia para vehiculos con portaequipajes de techo
longitudinales elevados* de fabrica (*en contraposicién a los rieles para montaje al ras).

Para cualquier otra carga que no sea esquis o snowboards se requiere el adaptador (SR1116)
para los techos pequefios de coches de 2 puertas.

Sdlo esquis y/o snowboards y bicicletas.

Si su vehiculo cuenta con travesafios de fabrica, no necesita comprar un sistema
portaequipajes adicional.

Se necesitan los travesaios de fabrica para cargar batles y bolsos en este vehiculo.

Consulte al fabricante de su automévil para comprar estos travesafos.
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www.sportrack.com

Fit Guide ‘ Guide d’achat ‘ Guia de compras

SportRack Roof Rack System

® SportRack Roof Rack Systems are the all-in-one, ready to go bar system that is easy to install
¢ It includes bars, hooks, feet, locks that are pre-assembled

* Models available for vehicles with no existing roof rack system or with raised factory side rails
¢ Adjustment tool included for quick and easy installation

® Up to 130 Ibs. / 59 kg load capacity handles most sports equipment or cargo

* Adapter available for installation on 2- and 3-door vehicles

Systéme de support de toit SportRack
® Les systémes de support de toit SportRack sont des systémes tout-en-un faciles a installer
* lls comprennent des barres, des crochets et des verrous préassemblés

e Modéles disponibles pour véhicules n'ayant pas de systéme de support de toit ou munis de
longerons latéraux surélevés d’origine

* Outils de réglage inclus pour une installation rapide et facile

e Capacité de charge jusqu'a 130 |b/59 kg pour transporter la plupart des équipements
de sport et charges

* Adaptateur disponible pour installation sur des véhicules a 2 et 3 portes

Sistema de soporte de techo SportRack

* Los sistemas de soporte de techo SportRack son un sistema integrado y listo para usarse,
que se instala facilmente

¢ Incluye las barras, los ganchos, los pies y las trabas. Todas las piezas estan prearmadas

* Modelos disponibles para vehiculos sin ningtn sistema de portaequipajes o con rieles
laterales elevados de fabrica

® Herramienta de ajuste incluida para realizar una instalacién rapida y sencilla

e Capacidad de carga de 130 Ibs. / 59 kg que soporta la mayoria de los equipos
deportivos o cargas

e Adaptador disponible para su instalacién en vehiculos de 2 y 3 puertas

Customer support: 1-800-561-0716 - Tuesday to Friday, 8:30 a.m. to 6:00 p.m. ET
Service a la clienteéle : 1 800 561-0716 — Du mardi au vendredi, de 8 h 30 a 18 hres, HE
Atencion al cliente: 1-800-561-0716 — Martes a viernes de 8:30 a.m. a 6:00 p.m. hora del este

www.sportrack.com
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